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Η Ένωση Προσωπικού Στα- 
6μών παραγωγής ΔΕΗ Κρήτης 
zaipe^&l τα Εργατικό 
ν,,μβούλιο που εκλίήχ^ηικε με 
καθολική ψηφοφορία από τους 
εργαζόμβνους στους Σταθμούς 
παραγωγής ΔΕΗ Κρήτης.

Σύμφωνα μο τη σύμβαση του 
] 983 nw υπέγιραψ® η ΓΕΝΟΠ) 
λ Elf μ® τη Διοίκηση της Επιχεί 
ρησης καθιερώνεται πειραματι- 
κΰ η 'λβιτουργία των Εργατικών 
Σκμβουλΐών (Ε.Σ.) σε 8! υπηιρ® 
σιακές μονάδες της Επιχείρη­
σης. Τα Ε.Σ. θα γνωμοβοτούν 
ανεξάρτητα ε®1® ™ υπηρεσιακά 
συμιίΤούλια της Γ-πιχείρησης, μ®, 
τεκιμηριωίμΐένες εισηγήσεις σε’ 
θέματα' π ροσωπικού α ρμ όδιό τη' 
τας της Μονάδας γ» τη· βελτίω 
ση, της παραγίωγικότητας, τη. μεί 
ιοση του κόστους λειτουργίας 
των »πη·ρ®σιών, τη βελτίωση1 
των συνθηκών δούλΙειάς την a 
πακέντρωσηι των διιαβικασιών, 
την οργανωτική διάρθρωση' της 
Υπηρεσίας, τη βελτίωση) των 
β ϋάδικασιώ ν προγραμ μαιτ ι σιμού, 
την εκπαίδευση, μετεκπαίδευση 
και αξιοποίηση προσωπικού και 
μέσων κλπ.

Ο προκόγνωρος για την Ελ 
λάδα θεσμός των Εργατικών 
Συμβουλίων και των Γεν. Συνε 
λεύσβων μέσα στον εργατικό 
χώρο, α'ποτβλέί κορυφαία θεσμι 
κή1 κατάκ-ηση, όχιι μόνο· για 
τους εργαζόμενους στηι ΔΕΗ αλ 
λά και για ολόκληρη· την Εργα 
τική τάξη' της χώρας ιμας.

Και τούτο διότι ται Εργατικά 
Συμβούλια σαν θεσμός έχει γί 
νει αποδεκτό από τους ιμεγάι- 
λους θεωρητικούς πιανεπαστημια 
κούς δασκάλους και μελετητές

ότι αποτελούν πυρήνες δράσης 
και επαναστατικά κύτταρα προό 
δου στους χώρους δουλειάς που 
για να πετύχουί' όιμως τους στό 
χους τους απαραίτητη, προύπόθε 
ση είναι η ανάπτυξη πολιτικής 
κοινωνικής και ταξικής συνιείβη 
σης των ίδιων των Εργαζομέ­
νων για να μπορέσουν στη· συ 
νέχβια από εξαρτήματα των μέ 
σων παραγωγής ναι γίνουν ελιεύ 
•θέροι παραγωγοί του κοινωνι­
κού πλούτου και κοινωνοϊ του 
μόχθου τους.

Η σύνθεση· του πρώτου εκλε­
γμένου διμελούς Εργατικού Συμ 
βουλίου στο χώρο, του συστή 
μάτος Παραγωγής Κρήτης έχει 
ως ακολούθως:

Πρόεδρος: Νίκος Βίν.ηβασά- 
κης

Αναπ)τής: Γιώργος Μηλιαρά 
κηις

Μέλη: Γιάννης Ανδριανης, 
Λευτέρης Διακώκης, Μανώλης 
Παπαδάκης

Στους παραπάνω συναδέλφους 
μας η Ε.ιΠ.Σ.Π. ΔΕΗ. Κρήτης 
εύχεται θερμά συγχαρητήρια 
και καλή επιτυχία στο. τβράστιο 
αλλά και δύσκολο έργα που επω 
μίξαν ται:

Δηλόινέι δε ότι σαν συνδι 
κάτο που βαδίζει αταιλάντευτα 
στα δρόμο· του ταξικού πρασανα 
τολισμού θα αγωνιστεί' μ® όλες 
τις δυνάμεις του για τα στέριω 
μα και την παραπέρα διεύρυνση· 
του θεσμού των Ε.Σ.
Γιια την Ένωση Προσωπικού 
Σταθμών Παραγωγής ΔΕΗ

Κρήτης
Ο Πρόεδρος

Αλέκος Στεφανάκης
Ο Γεν. ΓραΙμαιτέας

Μάκης ΒαΤνας

ο

ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΣΥΝΤΟΜΑ
01 ΑΣΤΙΚΕΣ

Στην 'ευθύνη του Δήίμου θαι 
περάσουν σύντομα, οι αστικές 
συγκοινωνίες.

Αυτό δισβεβαίωσε τον Δήμαρ 
χο κ. Καρέλιλη ο Υφυπουργός 
Συγκοινωνιών κ. Κώστας Α- 
σλάνής σε συνάντηση που είχε 
μαζ ίτου το περασμένο Σάββα· 
το.

Στην συνάντηση αυτή, ο· κ. 
Ασλάνης ενημέρωσε' τον Δήίμαρ 
χό για το σχέδιο Νόμου που e 
γκρί'θηκιε πρόσφατα από το' ΚΥ

ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ
ΣΥΜ και το οποίο αναμίένεται 
να ψηφιστεί σύντομα από τη· 
•Βουλή..

ΕύΙμφωναι με αυτό το Σχέδιο 
Νόμου οι αστικές συγκσινωνί 
ες θα αναλ-ηφθούν μπό μια· δη 
μοτική' επιχείρηση η οποία, θα 
δηιμιουργηθεϊ για τα συγκεκριμέι 
νο σκοπό.

Την τεχνική στήριξη, της υπό 
σύσταση ‘δημοτικής επιχείρησης 
θαι αναλάβει το Δημόσιο καθώς 
επίσης και την κάλυψη· των έλ 
λειμμάιτιων που υπάρχουν.

; ΑΑΗΒίΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ *
• ■ ~~· »

• Χωρίς επιστροφή... >
• f» »

Δεν πιστεύουν ούτε στα μάτια 
τους, οι «τέσισιερ'ΐς» που είχαν 
στείλει τη λεγάμενη «τετραιεθνή» 
στον Λίβανο, τάχα, για' να φέρει 
την 'ειρήνη. Έχασαν, κι ακόμη 
δεν.το πιστεύουν. Και είχαν προ 
ειδοποιηθεί απ' όλους, που βλέ­
πουν τα πράματα1 καθαρά, ότι 
μιά τέτοια επιχείρηση, όχι μόνο 
εΐ'ρηνευιτική δεν ήταν, αλλά συγ- 
καλ υμμέ νος τ υχοδ ι ωκτι σμό ς.

Πολύ περισσότεροι οι σκοτωμέ 
von της περιόδου της «ειρηνευτι 
κής» παρουσίας τους στην περιο 
χή, από τους τότε νεκρούς Λιβα 
νέζους. Πήγαν, και η διαμάχη ε- 
ξελίχτηκιε σε άγριο εμφύλιο· πόλε 
μο·.

Και καλά οι Αμερικανοί και οι 
Εγγλέζοι. Οι Ιταλοί όμως, κα'ΐ 
προ παντός οι Γάλλοι του σοσια 
λιστή Μιττεράν, τί γύρευαν μα­
ζί με τους στρατιώτες, των κατ’ 
εξοχήν ιμπεριαλιστών, που ποτέ 
ως τώρα, τα κίνητρά τους, δεν 
ήταν παστρικά σε τέτοιου είδους 
«επιχειρήσεις»;

Και το χειρότερο. Αφού πή­
γαν, είδαν, διαπίστωσαν πως η 
παρουσία τους γίνετα·ι αφορμή 
για να χύνεται αίμα, γιατί δεν έ­
φυγαν; Κι όχι μόνο δεν έφυγαν, 
αλλά μένουν ακόμη, ενώ έχουν 
φύγει οι Αγγλσρμιεριιικάνοι.

Προφανώς, ο Μιττεράν, δεν 
θέλει ακόμη να δεχτεί ανοιχτά, 
πως η πολιτική του ήταν λάθος. 
Ότι ήταν βαρύ ολίσθημα η συ­
νεργασία με τις ιμπεριαλιστικές 
δυνάμεις, στο όνομα υιός κίβδη 
λης έννοιας γιο ειρήνευση. Τώρα, 
η αποχώρηση μέσα στην ντροπή, 
δεν είναι και τόσο εύκολη, τουλά 
χιστο για κείνους που, ισχυρίζον 
ται ότι υπηρετούν το ιδεώδες 
του σοσιαλισμού, και παλιεύαυν 
να το κάμουν πολιτική πράξη. 
Ο;, άλλοι, απλά, όπως πήγαν, με 
την ίδια φυσικότητα μπήκαν στα 
καράβια τους και αφήνουν κατα 
ματωμένη μια χώρα. Πήγαν ξεμα 
σκάρωτοι, αυτοί που είναι. Και 
ο κόσμος τους ξέρει. Δεν είχαν 
λοιπόν, πρόβλημα και να φύγουν. 
«Πάμε να φύγουμε. Χάσαμε». 
Τόσο απλά, όσο είναι απλό μετά 
ξύ τους το εμπόριο των εθνών. 
Όσο· απλό είναι να εξοντώνουν 
λαούς και να μιλάνε για ελευθε­
ρία και για δικαιώματα του αν- 
θρώπαυ.

Πώς φεύγουν όμως σι «σοσια 
λίστες» από τον τόπο της ντρο­
πής τους. Τί θα πουν στον γαλλι 
κόλαό, για το ξεμασκάρεμα τους,

ύστερα από μιά τόσο ύποπτη εκ- 
•OTparrsiia; Πού θα βρουν άλλη 
μάσκα να τον ξεγελάσουν κι® πά 
λι, και να ξαναπαραυσιαστοιύν 
στον κόσμο, σαν έγκυροι σοσια­
λιστές; Και μένουν εκεί που, τους 
πέταξε ο τυχοδιωικτισμός, ενώ σι 
εξ επαγγέλματος τυχοδιώκτες, έ­
φυγαν στην... τιμή και την υπό­
ληψή τους. Στο καταγοαφο τε- 
φτέρι των ανομιών τους, ένας 
παραπάνω τυχοδιωκτισμός, ού­
τε προσθέτει, ούτε αφαιριεί εντυ 
πώσεις.

Οι Γάλλοι, μένουν στον Λίβα 
νο. Αναζητούν εναγώνια τη φόρ 
μούλα, που θα καλύψει, κατά κά 
ποιο τρόπο, την ηθικά επώδυνη 
υποχώρηση. Την έπαθαν σαν 
τον πρωτάρη λωποδύτη που 
στην κρίσιμη' στιγμή που κατα­
φτάνει η αστυνομία, παθαίνε σύ 
γχυση, κι ενώ_οι άλλοι της σπεί­
ρας φεύγουν, αυτός μένει και τον 
κάνουν τσακωτό.

θα ήταν για μέλια η περίπτω 
ση, αν δεν ήταν τόσο' τραγική. 
Η Γαλλία. ...’υπνοβάτης σε να- 
παλεόντια όνειρα, και με πυξίδα, 
μια δήθεν σοσιαλιστική διαλεκτι 
κή. Κομφούζιο. Ιστορική γελοίο 
γραφία. Ο σοσιαλιστής Μιττε- 
ράν, που ψάχνει να βρει τα χαμέ 
να χνάρια1 και τους θηριεούς του 
αυτοικράτορα, στην Αφρική, και 
στην Ασία, ανάιμεσα σε σωβινι- 
στικές αυταπάτες και σε «ειρηνευ 
τικές» απάτες.

Αναρωτιέται κανείς τί σχέση 
μπορεί νάχει ο σοσιαλισμός με 
τέτοιες ενέργειες, και κατά πόσο 
δεν τον χρησιμοποιούν σαν ετι- 
κέττα, ακριβώς για να τον χρεω 
καπήσουν στη συνείδηση του 
κόσμου.

Η πιο απλή λογική, έλεγε ότι. 
κανείς ξένος δεν είχε κανενός εί­
δους ρόλο να διαδραματίσει σε 
μια χώρα που την συγκλονίζει ο 
εμφύλιος σπαραγμός. Ούτε αυ­
τής όμως της απλής λογικής, δεν 
φάνηκε άξια η γαλλική πολιτική. 
Καβάλησε το καλάμι της κηδεμο 
νιας, για να ανακαλύψει κάποτε, 
ότι δεν υπάρχει δρόμος επίατρο 
φής δίχως γελοιοποίηση.

Εδώ που τα λέμε, είναι κι αυτή 
μια εμπειρία. Και μπορεί να βοη 
θήσει, όχι βέβαια τον Μιττεράν, 
αλλά τους Γάλλους, να δουν με 
πιο καθαρό μάτι, και έξω απ’ την 
επίδραση των φραστικών εφφέ, 
το' αδιάντροπο παιγνίδι που παί­
χτηκε σε βάρος τους.

Σ. Σταυρακάκης.

ΠΑ ΑΒΟΤίΛΗΜΑΤΙΙίΟΤίΜΙ ΟΟΡί ΙΑ ΤΟΪ mW
Παπανδρέου - Κυπριανού
οέ άποφαβιοτική ουναντηοη οημερα
ο ΑΡΜΟΙ «ϊγι ι a mi wi κϊοριακηι wiiu
ΑΘΗΝΑ 6 (ΑΠΕ!)— 

Πρόεδρος της Κυπριακής
Δημοκρατίας κ. Κιυπριανού ποτ> 
έφθασε σήμερα στην Αθήνα επι 
σκέφβη'κε το ν Πρόεδρο της Δη· 
μοκρατίας κ. Καραμανλή στις 
112.30 'to μεσημέρι και Είχε συνο 
μιλιά για το Κυπριακά.

Αύριο το πρωί στις 11 ο κ. 
Κυπριανού θα συναντηθεί μ® 
τον πρωθυπουργό κ. Ανδρέα Πα 
πάν&ρέόυ με τον οποίο θα έχε ι 
ιδιαίτερη· συνομιλία' για τα Κυ 
πριακό. Θα ιακολουθήσει σύσκιε 
ψηι. των δυο' ανηπροσωπι:ιώ\·, 
στην οποία θα πάρουν μιέιρος 
και οι υπουργοί εξωτερικών 
των δυο χωρών κ.κ. Χαραλα- 
μπόπούλος και Ιακώβου που 
φθάνει στην Αθήνα' σήμερα το 
απόγευμα· στις 5.

Τα Εναλλακτικά ενδεχόμενα 
για ίμια αποτελεσματικότερη! πα 
ρεί'α στο· Κυπριακό, θαι συζητηί 
θούν κατά ιτην αυριανή συνάντη 
ση του πρωθυπουργού κ. Παπα 
νδρέου μ·Β τον Κύπριο· Πρόεδρο 
κ. Κυπριανού. Αυτό τόνισε· ο 
κυβερνητιικός εκπρόσωπος της 
Κύπρου κ. Χρισταφιίδης, κατά 
•την διάρκεια γεύματος, προς 
τους πολιπικοώς συντάκτες, σή 
μέρα το μεσημέρι σ® ΑθηνάΓ 
κό ξενοδοχείο.

Ταυτόχρονα ο κ. Χριστοφίδης 
αφού επανέλιαιβε ότι οι· στόχοι 
της ΈλληνιιΚής και τιης Κύπρια 
κής πλευράς παραμένουν αμετα 
κίνηιτοι, τόνισε ότι υπάρχει «έν 
tovo; προβληματισμός» για μια 
«ριζική αλλαγή της προσέγγιι- 
σης» στο πρόβλημα. Κιαι πρό- 
σθεσε ότι «εξετάζονται όλα: τα 
ενδιεχόμεναι»., αφού όπως είπε 
«μέχρι σήμερα1 δεν ιεχουμε συνα 
ντήσει καιμμιά θετική; αντίδρα 
ση. από την Τουρκία».

Παράλληλα, όμως οι Κύπριος 
κύβερνηιτιικός ιεκιπρόσωπος- αφού 
απέκλεισε το ενδεχόμενο «πολρ 
μικής επιλογής» πόνισε ότι «αυ

τό δεν αποκλείει την δυνατότη γκρέσσο για την βοήθεια και
•τα της ενίσχυσης της' αμυντκ ^όγωι των είκλόγών στην Αμε
■κής ικανότητας της Κύπρου, γε 
γονός που ενισχύει την διαπρα 
γμαίτευτικιή τής θέση».

Μιιλώντας στην αρχή: ο· κ1· 
Χριστοφίδης αφού βκαν® μια. ι 
στορική αναδρομή, στην εξέλι­
ξη του προβλήματος, από το· 
.1974 μέχρι σήμερα, υπογράιμμι 
σε ότι «αναμένεται 'μέσα στις ε 
πόμενες εβδομάδες να εκδηλω 
θεί νέα πρωτοβουλία που Γ.Γ. 
του OHEI κ. Κουεγιάρ». Ο ικι. 
Χριστοιφίδης, πρόσθεσε' ότι «μέ 
χρι στιγμής το πλάίσΐΌ· πού. έ 
χει .υποβάλλει' ο Πρόεδρος Κυ 
π,ριανού δεν έχει τύχει οριστι­
κής απάντησης από. τον ΝτΕ- 
ικτάς» ο δε ηγέτης της Τουρκι 
κής χούντας στρατηγός Εβρέν

ρική τόνισε ότι η Αμερικανική 
Ιευβέίρνηση «έχει υποχρέωση 
κ α πιέσει την Τουρκία και να 
βοηθήσει τον Γ.Γ. του ΟΗΕ»
σε μια προσπάθεια γιαι άρση, 
αδιέξοδου.

«Η Τουρκία υπογράμισε
•ρνει αμερικανικά όπλα για

του

πατ 
αμυ

■έχει δηιλώσει γενικό! 
το μελετήσει».

Στην συνέχεια ο- Χ. 
δης αφού αναφέρθηικ® 
ριικάνικυ ενδιαφέρον»

ότι «θαι

ΧριιστοφΙ 
στο «α!μ« 
που έχει

εκδηλωΘεί για το Κυπριακό, Οι 
πό τον Γενάρη και ιμιείτά και 
λόγο>· της συζήτησης στο· Κο-

ΣΥΝΕΡΧΕΤΑΙ
ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ
Η Κ.Ε. ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

ΑΘΗΝΑ 6 (ΑΠΕ')—
Υπό την προεδρία του κ. Αν 

δρέα ‘Παπανδρέου συνέρχεται 
το Σάββατο η Κεντρική Ε,πιτρο 
πή του ΠΑΣΟΚ η οποία θα συ 
ζητήσει και θα εγκρίνει εισηγή 
σεις για διάφορα βασικά θέμ® 
τα μ® τα οποία, θα ασχοληθεί 
το Συνέδριο ταυ ΠΑΣΟΚ που 
θα συνελθεί στην Αθήνα από 
10 έως 13 Μά'ίου.

Στη. συνεδρίαση' της Κεντρί 
κής Επιτροπής που θα διαρκέ­
σει μια ημέρα προβλίέίπειται· ότι 
θα μιλήσει οι 'κ. Παπανδρέου.

Από τά σχέδια τοΰ Ρήγκαν

ΕΚΤΕΙΝΕΤΑΙ ΣΤΙΣ ΗΠΑ Η ΑΝΗΣΥΧΙΑ 
ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΗΣ ΑΝΘΡΩΠΟΤΗΤΑΣ
Οπως ένας διηπειρωτικός πύ 

ραυλος υψώνεται αργά-— αργά 
από τον εκτοξευτήρα του, έτσι 
εξαπλώνεται η ανησυχία γιατο 
μέλλον του ανθρώπινου γένους 
στις ΗΠΑ

Αντικείμενο της ανησυχίας 
είναι το προτεινόμενο διαστη 
ιμικό αμυντικό σύστημα που a 
ποκαλείτοα «πόλεμος των άστ 
ρων» και τρ οποίο 6α κάνειτους 
διηπειρωτικούς βαλλιστικούς 
πυραύλους, που είναι τώρα το 
κύριο πυρηνικό όπλο, να φαίνο 
νται μπροστά τους σοον προι 
στορικοί δεινόσαυροι.

Ενώ ο πρόεδρος Ρήγκαν κοι 
οι σύμβουλοι του πιστεύουν ό 
τι η δημιουργία αμυντικής ασ 
πίδας στο διάστημα αυξή­
σει την ασφάλεια στην υδρό­
γειο, οι επικριτές του προγρά 
μματος θεωρούν ότι Sa αυξήσει 
τον κίνδυνο σύρραξης, ορισμέ­
νοι, δε από αυτούς υποστηρί

ζουν ότι με το νέο σύστημα γί 
νεται αναπόφευκτο το πυρηνι 
κό ολοκαύτωμα.

Θεωρητικά τα διαστημικά 
προγράμματα έρχονται να αντί 
καταστήσουν τη θεωρία της «α 
μόιβαίας εξασφαλισμένης κα­
ταστροφής», η οποία κέρδισε έ 
δαφος, διότι όπως υποστήριζε 
ται απέτρεψε για περισσότερα 
από 30 χρόνια την πυρηνική σύ 
γκρουση των υπερδυνάμεων.

Τα τεχνολογικά μέσα της δι 
αστημικής ασπίδας περιλαμβά 
νουν ακτίνες Λεηζερ, 'νισχυμέ 
νες από πυρηνικές εκρήξεις στο 
διάστημα, όπλα Λεηζερ, εγκατε 
στημένα στη γη, οι ακτίνες των 
οποίων 6α αντικατροπτίζονται 
σε τεράστιους διαστημικούς κα 
θρέφτες πριν βρουν το στόχο 
τους και μη πυρηνικούς πυραυ 
λους ακρίβειας που θα υπορουν 
να καταστρέψουν τα εχθρικά πυ 
ρηνικά όπλα.

I

IfliPII 7 NiNItl DM
ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 Τ.θ. 160

ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μαστομπάς

Διευθϋνσεως 232-599
Συντάξεως 234-058
Διαχειρίσεως 282-625
Τυπογραφείου 234-058

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

Χδές και τήν Κυριακή

Κ1ΙΕΗ2Μ ΠΟ ΜΙ ΜΑί 
τι own KWMiEronMU

ουσίας. Ολα τα άλλα ενδεχόμε 
να συζητουνται».

—Δεν απέκλεισε το ενδεχό 
μενο νέας προσφυγής στον ΟΗ 
Ε για να ζητηβεί από το συμ
6ούλιο ασφάλειας η λήψη 
ρων γίια εφαρμογή του 541 
φίσματος.

— ΕποΓνέλαδε ότι λύση

μέτ 
ψη

τον

Λτικούς σκοπούς, αλλά παρανό- 
μως να χρησιμοποιβί για βπιθε 
τικούς, διαιωνίζοντας τηιν κατο 
7ή στο νησί».

Παράλληλα ο Κύπριος κυβερ 
νητιΙκός εκπρόσωπος αφού τόνι 
σε την αναγκαιότητα άσκησης 
μιας πιο αποτελσματικής πολιτι 
κής στο πρόβλημα υπογράμμισε 
®τι> «πριέπει να ιμην αφήσοιυμιε 
τον χρόνο να κυλά γιατί eivai 
σε βάρος της Κυπριαικής υπό 
&σης» καιι πρόσ&εσε ότι «δεν
είμαστε διατε'θειιμένοι 
τέχουμε σε ασκήσεις 
ργίας».

«Η μηι αξιοποίηση

να σύμιμ® 
κωλίλυισίΕ

ταυ' %ρύ-
vow, επεσήμανε, εμπεριέχει τον 
'Κίνδυνο να λησμονηίθεί το Κυ 
πριακό, να υπάρξουν αναγνωρί 
σεις too ψευδοκράτους και τέ 
•λος να δηιμιουργηθείί η, εντύπω 
•ση αποδοχής Τετελεσμένων γε 
γονότων».

Απαντώντας σε σχετικές ερω 
τήσεις ο κυβερνητικός εκπρόσω­
πος κ. Ανδρέας Χριστοφίδης:

—Τόνισε ότι «μελετάμε κάθε 
ενδεχόμενο σχετικά με μια επα 
νατοποθέτηση του προβλήματος 
και της τακτικής μας σε περί 
πτώση αποτυχίατ και της νέας 
πρωτοβουλίας Ντε Κουεγιάρ, 
αλλά θα συνεργασθουμε μαζί 
του»,

—Υπογράμμισε ότι είναι 
χρέος της Κύπρου να ενισχύσει 
την άμυνα της αλλά ταυτόχρονα 
σημείωσε ότι «δεν υπάρχει, a 
πόφαση για έλευση Ελληνικής 
μεραρχίας στην Κύπρο, όπως 
γράφηκε».

—Δεν καθόρισε σαφώς την 
νέα γραμμή που θα ακολουθηθεί

προβλήματος σημαίνει ανάκλη 
ση της πραξικοπηματικής ενέρ 
γειας του Ντεν,κτας. «Η ανάκ 
ληση, είπε, πρέπει να περιλα 
μβάνεται στα στοιχεία ενός ε 
ποικοδομητικου διαλόγου».

—Επεσήμανε την αναγκαιό­
τητα ανασύστασης και επανα 
λειτουργίας του εθνικού συμβου 
λίου στην Κύπρο και πρόσθεσε 
ότι κανένα κυπριακό κόμμα δεν 
έχει αντίρρηση στην ενίσχυση 
της άμυνας του νήσιου.

—Υπογράμμισε ότι το πλαί 
σιο που έχει υποβάλλει ο πρό 
εδρος Κυπριανού είναι το «σω 
στό» και τόνισε με έμφαση ότι 
οποιεσδήποτε -προτάσεις για ε 
μπλουτισιμό του θα οδηγούσαν 
σε παραχωρήσεις. ’<Δεν τίθεται
είπε, θέμα περαιτέρω 
σεων είτε ασκούνται 
πό το οξωτερικό είτε 
σωτερικό. Εκεί νο ι
πει να υποχωρήσουν

υποχωρή 
ιέσεις a 
από τυ ε 
που πρέ 
είναι οι

και τόνισε ότι «υπάρχουν πολ
λες σκέψεις. «Πρέπει είττε να 
αποκλεισθεί η -άγονη ροη των 
συνομιλιών άνευ τέρματος και

ΕΥΓΕΝΕ9Σ
—Το προσωπικό της Δ)νσης 

χημικών υπηρεσιών Ηρακλείου 
κατέθεσαν στα γραφεία μας δρχ 
έξ (6000) χιλ στη υνημη ΕΛΕ 
ΝΗιΣ ΑΡΓΥΡΑΚΗ, μητέρας της 
συναδέλφου το·υς χηιμικου Ειρή 
νης Αργυράκη υπέρ των κάτω 
θι:

1) Δραχ. 3000 υπέρ των συσ 
αιτίων Αγ. Τριάδας

2) . Δρχ 3000 υπέρ του Συλ 
λόγου Αγ. Ιωάννης ο Ελέήμων.

—Οι υπάλληλοι της Δ)νσης 
Εσωτερικών Νομαρχίας Ηρακ­
λείου κατέθεσαν στα νραφεία 
μας δρχ 2000 εις μνήμη-ν της 
μητέρας του Σαρακινού Μάκρυ 
μανωλάκη και αντί στεφάνου 
υπέρ των ιδρυμάτων Παναγίας 
Καλυβιανής.

ΑΠΟ ΤΟ ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟ ΓΛΕΝΤΙ 
ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Πάνω 
κριός

από δέκα χιλιάδες Ηρακλειώτες, ξεφάντωσαν την Κυριακή της Απο- 
στο νλέντι που είχε οργανώσει στην Πλατεία Ελευθερίας, ο Δήμος.

Στο γλέντι — το λα Γκό πανηγύρι όπως χαρακτηρίζεται από τον οργανω­
τή — συμμετείχαν ακόμη: Η Φιλ)μονική, Κρητικό συγκρότημα με τον Δημή 
τρη Πασπαράκη, παιδικό χορευτικό συγκρότημα — το βλέπουμε και στην 
φωτογραφία μας — από την πρότυπη Σχολή Κρητικών Χορών Ηρακλείου, 
και η Ορχήστρα του Κέντρου «Αριάδνης». Ο Δήμος άλλωστε, μοίρασε ε­
κατοντάδες γκοφρέττες και πολλές κορδέλλες, ενώ υπήρχαν ξηροί καρποί 
και βαρελάκια με ρακί. Παρουσιάστηκαν και αδυναμίες που επισημάνθηκαν 
και που θα διορθωθούν σε άλλες παρόμοιες εκδηλώσεις. Ας σημειωθεί εδώ 
ότι υπάρχει η σκέψη κάτι παρόμοιο να γίνει και την παραμονή της πρωτο­

χρονιάς, σε περισσότερες πλατείες της πόλης.

Φωτο.: Β. ΔΡΟΣΟΣ τηλ. 221830

'Οπως ανακοίνωσε το· Κεντρί 
κό Λιμεναρχείο Ηρακλβΐου, το 
πρωί της Κυριακής 4 Μαρτίου 
198:4, κατέπλευσε στο λιμάνι 
μας προερχόμενο από· Πειραιά, 
το πρώτο κρουαζιερόπλιοιο της 
φιειτεινής περιόδου. Ήταν το 
Τουριστικό ΟΡΦΕΎΣ της Ηπ»ι 
ρωτικής Ατμοπλοιας με πλοία 
ρχο τον κ. Ζαρταιλούδη Παύλο 
κα:ι με πλήρωμα 107 .ναυτικούς. 
Στο πλοίο επέβαιναν 18® περιη 
γητές διαφόρων εθνικοτήτων, 
οι οποίοι αφού επισκώφθηκαν 
τούς αρχαιολογικούς χώρους, το 
Μουσείο και τα αξιοθέατα της 
πόλης μας, Επιβιβάσθηικαν και 
πάλι στο πλοίο·, που απέπλευσε

Τούρκοι και όχι ημείς».
—Τόνισε ότι η Κύττρος έχει 

στραφεί για υποστήριξη και 
προς την ΕΟΚ «γιατί η κοινό 
τητα είναι μια ισχυρή δύναμη, 
με συνεχή επικοινωνία με τον 
Γ.Γ του ΟΗ·Ε».

Εξέφρασε την γνώμη ότι η 
άσκηση μιας πιο αποτελεσματι 
κής πολιτικής θα τύχει αποδο 
χής από τις χώρες όλρυ του 
κόσμου «γιατί όλοι, όπως τόνι 
σε, είναι αντίθετοι οπήν Διχο 
τομικίή πολιτική της Αγκυραςκαι 
στην νεοοστοικιακή πολιτική 
που ακολουθεί, «Αλλωστε πρό 
σθεσε το Κυπριακό αποτελεί 
παράγοντα αστάθειας στην πε 
ριοχή Της Μέσης Ανατολής.

——Δήλωσε ότι η μόνη βοήθει 
α που παρέχει η ΕΣΣΔ εντάσσε 
ται στα πλαίσια του ΟΗΕ του 
συμβουλίου ασφάλειας και σε 
άλλα διπλωματικά επίπεδα».

ΛΩΡΕΕΣ
—Ο Συν)σμός Φαρμακοποι­

ών Ηρακλείου κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ 3000 εις μνή 
μην Γεωργίου Ρούσσου πατέρα 
του Νικήτα Ρούσσου υπέρ του
Φιλανθρ. Συλλόγου Αγιος 
■Υης ο Ελεή'μων.

—Ο κ. 
γιωτάκης 
θεσε στα 
1.000 εις

Γεώργιος Σπ 
Πολ. Μηχανικός

Ιωάν

Πανα 
κατέ

γραφεία μας δρχ 
μνήμην της προσφι

λούς του θείας και νονός Μαρί 
ας Ευαγγ. Παπαδάκη στην 
29η επέτειο του θανάτου της 
και εις μνήμην των νεκρών του 
υπέρ της I .Μ. Σάββαθιανών.

—Η κ. Πόπη Αριστ. Χατζή 
δάκη κατέθεσε στα γραφείαμας 
δρχ 3000 εις μνημην της μητέ 
ρας της Ευαγγελίας με τη 
συμπλήρωση 28 ετών από του 
θανάτου της για την παρασκευ 
ή φαγητού στους τροφίμους των 
συσσιτίων Αγίας Τριάδας.

την 14.00 για σηνύχιστη· too 
τουριχττικ'ού ταξιδιού -του, μΕ ε 
πόμενα λιμάνια προσέγγισης 
την Χά'ιφα, ASHDOD (Τσ.ρα 
ήλ), PORT SAID, ΑλίεξάνδρΕία 
(Αίιγυπίΐος), ALANYA, ΑΝΤΑ 
LYA (Τουρκία), Ρόδο, Ποιραιά 
και NAPOLI.

Το πρωί της Γρίπης 6.3·.84, 
καΐϊέπίλ'ευσ» στο· λιμάνι μας για 
τουριστική επίσκεψη, το Ρωσι 
κό κρουαζιερόπλοίο AYVOSO 
VSKIY, προερχόμενο· από Μ®, 
τα. Στο πλοίο· Επέβαιναν 127 s 
πιιβάτες διαφόρων εθίνικοιήτων. 
Απέπλευσε πην. 21.00 της ίδιας 
μέρας με προορισμό την Σαντο 
ρίνη.

Λόγοι καί άνΐίΑογοι

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΜΕ ΒΑΘΕΐΑ ικανοποίηση έ 

μάθε το στενό φιλικό περιβάλ 
λον του όσο και το επιστημο 
νικό και ευρύτερο κοινό του Η 
ρακλείου—και της Κρήτης την 
παμψηφεί εκλογή του συμπολί 
τη κ, Θεοχάρη Δετοράκη ως κα 
θηγητου της Βυζαντινής Φιλο­
λογίας στο Πανεπιστήμιο Κρή 
της. Η άξια εκλογή του κ. Δε 

' τοράκη έχει πλούσιο και βαρύ 
αντίκρυσμα πολυχρόνιας και 
γόνιμης επιστημονικής εργασί 
ας στο χώρο των Βυζαντινών 
Γραμματέωνπου περιλαμβάνεται 
σε λαμπρές επιστημονικές εκ­
δόσεις. Στον έρωτα και τον a 
κάματο ζήλο του νέου Πανεπι 
στημιακού δασκάλου η Βυζαντι 
νή Φιλολογία αλλά και η Κρη 
τολογία γενικότερα στην οποία 
τόσα προσφέρει οφείλει πάρα 
πολλά. Η γενική αυτή ικανοποί 
ηση για την αξιοκρατική προα 
γωγίή του κ. Δετοράκη αντανακ 
λά και σαν τιμή τόσο προς 
τους εκλέκτορες όσο και στους 
Δασκάλους του Πανεπιστημί 
ου Κρήτης, που αποκτούν ένα 
διακεκριμένο συνάδελφο. Η στή

— Ο κ. Μιχ. Χατζάκης συντ)- 
χος Εθνικής Τραπέζης, κατέθεσε 
στα Υραφιεία μας δρχ. 15.000 εις 
μνήμην της αγαπημένης του μητέ 
ρας Ευαγγελίας, με τη συμπλή­
ρωση 28 χρόνων από του θανά 
του της, όπως διατεθούν: 1) δρχ 
5.000 υπέρ των Φιλανθρ. Ιδρυμά 
των Ι.Μ. Λάμπης και Σφσκίων, 
2) δρχ. 3.000 υπέρ του Φ.Τ. Α- 
ναλήψεως. 3) δρχ. 2000 υπέρ του 
Φιλανθρ. Συλλόγου Αγιος Ιωάν­
νης ο Ελεήμων. 4) δρχ. 2000 υ- 
πΆ αποοερατώσεως Ι.Ν. Αγ. Γε

,ϊου Πόμπιας. 5) δρχ. 3000 υ- 
ΐκρ των συσσιτίων Ανίας Τριά­
δας.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Τον αγαπητό μο·υ κ. θεοχάρη 
Δετοράκη, που εκλέχτηκε παμψη 
φεί καθηγητής της Βυζαντινολο­
γίας της Φιλοσοφικής. Σχολής 
του Πανεπιστημίου Κρήτης, συγ 
χαί ρω' θερμά και ταυ εύχομαι κά 
θε επιτυχία στο δύσκολο έργο 
του Πανεπιστημιακού δασκάλου.

Στέλιος Μανδάλάκης
Φυσικός.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Τον αγαπημένο μας αδελφό 
Θεοχάρη Ε. Δετοράκη, πο·υ εκλέ 
χτηκε παμψηφειί καθηγητής της 
Βυζαντινής Φιλολογίας στο Πα 
νεπιστήιμιο Κρήτης, εκφράζομε 
πα θερ μά μας συγχαρητήρια και 
τις πιο εγκάρδιες ευχές μας για 
καλή' επιτυχία στα νέα του καθή 
κοντά.

Μανόλης—Μαίρη Δετοράκη

λογά και χαίρεται γιατί ούτε 
προβλήματα με την τροχαία έ­
χει, ούτε φόρο και πρόστιμα 
κυκλοφορίας πληρώνει ούτε και 
να... δηιμοτικοποιηθσυν οι μετά 
φορές που κάνει φοβάται

Κ ΑΠΟΙΟΣ ®ν τωι μεταξύ μου 
έλεγε χθες ότι έχει όλη· τηιν όρε 
ξη να τηρήσει τη1 νηστυίια της 
Σαραικοστής, αλλά δβν έχει την 
μπόρεση.

ο
—Αηλαδή, σου το απαγορεύει 
γιατρός;
—Το πορτοφόλι...
—Δ®ν καταλαβαίνω!.
—·Δεν είδες; Φωτιά είναι τα

σαρακοστιανά. Και η νηρπεία 
που. ήτανε θέμα παράδοσης π« 
λαιότερα, έγινε τώρα· οικονομι 
κό. Τα θαλασσινά, όπως και πολ 
λά..·.στεριανά είναι απλησίαστα 
γϊα τα περισσότερα πορτοφόλια.

ΔΕΝ ΕΙΧΕ ΑΔΙΚΟ. Πώς να 
τηρήσεις πραγματικά την παρα 
δοσιακή νηστεία, όταν δεν σου 
επιτρέπουνε τα οικονομικά σου; 
Όταν η κοινή ταραμοσαί-ώτο. 
στοιιχιίζει μικρόν τι από το μαύ 
ρο χαβιάρι; Έτσι γίνεσαι κι έ 
να ισχυρό πρόσχηιμψ. γιοι δυνα

συγχαίρει θερμώς και ‘μένους κχμ μη, να πη νηστεύ
του εύχεται και περαιτέρω κα 
λή σταδιοδρομία.

ΤΑ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙΑ τέλος. Τα 
φώτα, οι μουσικές, οι παράτες, 
τα ντόμινα, οι ιμάσκες, τα φα 
γοπότια οι χοροί τα ξεφαντώ 
ματα της Αποκριάς, στη ναφθα 
λίνη. «Φινίτο λα φέστα» όπως 
λένε και οι φίλοι μας οι γλο 
ριόζοι Ιταλοί. Από π-ροχθές, 
γυρίσαμε φύλλο και μπήκαμε 
στην αγία και μεγάλη Τεσσα 
ρακοσπή—που ερμηνεύεται σαν 
•καιρός μετάνοιας και ψυχικής 
■ανασυγκρότησης από την Εκκ 
λησία.

Καιρός νηστείας και προσευ 
χής γιατί με παιδάκια, σουβ 
•λάκια και πονηρούς διαλογι 
σ’μους με. βεβαρυμένο ποινικό 
(μητρώο, και ιμε ογκώδεις απο 
σκευές αμαρτιών δεν περνάςτην 
πύλη του Παραδείσου. Στενή η 
οδός.... μονόδρομος, και αυστη 
ρός έλεγχος στα....συμπράγαλα

Ο Παράδεισος δεν διαθέτει 
αποθήκες, σκευοφυλάκεια και 
γκαρνταρόμπες και άλλα κομ­
φόρ που έχουν οι πλούσιοι στα 
σπίτια και τα μέγαρα τους. 
Και ας το έχουν υπόψη τους... 
ΤΙ θα γίνουν θα πητε όσοι θη 

σουρίζουν θησαυρούς επί της 
γής, οι άπληστοι, οι ακόρεστοι 
■οι αμετανόητοι, που συνάζουν: 
σαν μιρμύγκια τα πλούτη ξεχ 
νώντας πως δεν είναι αθάνατοι 
όταν θα βρεθούνε με τις βαλι 
τσες γεμάτες μπροστά στην 
«στενή πύλη»; Απλουστατα θα 
ίμιένουν έξω και θατους παρα 
λαμβάνουν τα λεωφορεία που 
είναι ουρά ολόκληρη να τους 
πάνε στην κόλαση. Και μάλισ 
τα τζάμπα. Γιατί to εισητήριο 
το έχουν βγάλει όσο ζούσανε 
στον Απάνω κόσμο. Κάθεταιστο 
τιμόνι ο διάβολος και σφυρό

ουν και να εγκαταλείπετατ σιγά 
- σιγά η νηστεία ,και ηι πατροπα 
ράδοτη Σαρακοστή να καταντά, 
τύπος κενός που μόνο στα μονά 
στήρια ίσως τηρείται και διαιω- 
νίξεται ακόμη.

ΕΝΑΣ ΑΝΑΓΝΏΣΤΗΣ, που 
δεν τον εμπνέει φαίνεται η νη 
στεία, μου έστειλε το παρακάτιω 
επίκαιρο στιχάκι:

Κάλλιά χβ) μπριζόλες 
παρά φασόλες 
Καλλιώ 'χω εντράδα 
παρά ροβίθάδα1, * 
καλλιά μυζηίθρόπιτιες 
παρά λαχανόπιτες. 
'Καλλιά μπαρμπούνια 
παρά: λουμπούνια 
Καλλιά καπαμά 
παρά ταραμά 
κάλλια παΈδια 
παρά κρομμύδια 
μπουρέκι νταβά 
παρά χαλβά 
αρνίσιες κοιλιές 
παρά ελιές...
Εκείνο· το· τιελειυταίσ θυμίζει την 
προτίμηση που Εκφράζουν πολ 
λοί όταν βρεθούνε σε κάποια συ 
ντροφιά ικαι πιούνε μερικά πότη, 
ράκια, οπότε, βγαίνουν οι απω 
θημένοι καημοί: 
Κάλλια χω τσι παστές ελιές 
παρά τσι κολυμπάδες.
Καλλιά ’χω· δέκα κοπελιές 
παρά σαράντα γράδες...
Τιάρα τι θα τις κάνει τόσες κο 
πελτές και 'μάλιστα Σαραικοστή 
ο γυναικοφάγος αυτός, όίταν.δυ 
σκολεύιεπαι να κουμαντάρει κα· 
νείς μια, ούΐε ο ίδιος φαντάζο 
μαι δεν θα το ξέρει. Πάντως, 
είτε νηστέψετε.· eite όχι, σας εύ 
χαμαί καλή Σαρακοστή. Και 
προσοχή στις,..πασφές ελιές!...

Κωστής Φραγκούλης

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
Δεν μας ενδιαφέρουν καλέζ ή κακέζ εποχές. 

Μαζ ενδιαφέρει το Κοινό του Ηρακλείου 

να βρίσκει πάντα

ένα πολιτισμένο χώρο 

ψυχαγωγίας

γι' αυτό και συνεχίζουμε 

με ανανεωμένο πρόγραμμα.

ΑΛΧΗΜΕΙΑ
Αντίκες GRAVURES

Υφάσματα για το σπίτι των UALENTINO, 
Τ. BARBI, MISSONI, MANUEL CANOVAS. 
Ιδέες για διασκόσμηση στο μετά - μοντέρνο, 

πλουραλιστικό στυλ.

Ηρώων Πολυτεχνείου 34 — ΧΑΝΙΑ
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; Τηλ. 54-4-29 ; ί

; Ανοιχτό 10—1 και 5—8,30, κάθε μέρα.

• (Σάββατο απόγευμα και αργίες, ανοίγουμε μόνο ·; 
με προηγούμενη τηλεφωνική συνεννόηση). !;
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Ιοινωνιαά ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Σύλλογος Σχολικών Σπου 
δαστικών Υποτροφιών ευχάρι­
στε ίθερμά, τους κάτωθι δωρη 
τάς του.

Την κ. Πιόπη Φακιάλάκη για 
την δωρεάν των 5®0 δρχ. εις 
μνήμην του συζύγου της Παύ 
λαυ.

Τσν ικ. και κα Μάρω Κόπα 
κάκη για την δαχρείά των 50® 
εις μνήμην της μητέρας των Λέ 
λας Μαλαγαιρβή.

Εκ του Συμβουλίου.
Η Πρόεδρος

Ρήνα Μεσσαριτάκη

ΑΣΓΟΡΙΑ
Ο περιθωριακός
ΑΠΟΛΛΩΝ
Καυτές νύχτες του Καλιγσύλα
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Ο βρώμικος Χάρρυ
ΚΡΟΝΟΣ
Μήτσος ο ρεζίλης
ΟΡΦΕΑΧ
Ηδονικές διαστροφές
ΟΛΥΜΠΙΑ
Με καράτε εναντίον ιπτάμενης 
λαιμητάμοο
ΣΙΝΕ NTPATBLN
Στενό σας δαχτυλίδι

Φ A Ρ Μ A KEI Λ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Θα θέλαμ® να εκφράσωμ« 

και δημόσια τις κιιχαριστίιες μας 
προς τον κ. διοικηψή τής Αμε 
ρικόνικής Βύσπ ; Γουρνών, τον 
κ. Ευάγγελο Βρέντζο και τους 
άνδρες της ιβώσεως για την προ 
σφαρά αίματος. Ηπίσης συχαρι 
<ττώ τον ιερέα κ. Ιωάννη' Μίαρι 
κακή εφημέριο Καλλιθέας και 
τον Φιλανθρ. Σύλλογο Άγ. 1ω 
άννης ο Ελεήμων.

Ο ουχαρκττών
Αθανάσιος I. Μαμής

Ανοικτά όλο το 
Σ.Φ. Μπατάκη— 
Δαισκαλσγιάννη 
Χαιτζιδάκη. Πόπη

24ωρο
Ροόσσου

<ώ. 1770

Πλ.

Ανοικτό από 08.00—22.®
Σ.Φ. Λα,μπμάκη — Θεσδωρίδώ’ 
Λ. Καλοκαιρινού (’Καμαράκι) 
Ανοικτά από 08.00—20.® 
Κιυωλμ’π’αξιώ’του Άννα Λ. Κνο> 
σού
Διακάκιηι Ευαγγ. οδ. Καρτυρσύ 
ΔιημυρΒίύουσες και διανυκτβριείυ

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΕΣ
ΕΤΗΣΙΚΕΨΕΙΙΧ

αυσες κλινικές I 
Μεγαλόχαρη.
ιΒβνιζβλειο 
Βενιζέλκιο 
Ιπποκράτειο 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης

ΙΚΑ.

Οι οικογένειες Βλέυθεριίας 
Ανδρ. Αγκριθαράκη^ Σπυριδού 
/Λς I. Διακαυμάκη, Τζοβάνας 
Γεωργ. Καλπαδάκη, δεν θα δε 
χΟούν συλλυπητήριες επισκέψεις 
για τον θάνατο του αγαπημένου 
συζί'γου και πατρός των.

ΠώΟκά
Χειρ)κά
Ορθ)ικά 

Καρδέκό, 
Ουρ)κά 

Νευρ)ικά
Οκρθήκιά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Κ. Μανσυσάκης Λ. Πλαστήρα
Μ. Γ’οουρτας Λ. Ικάρου
Π. Δσνδάλης Λ. Δηιμοκιρατίας

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μ. Χειμωνίτης Λ. ικάρου
Ν. Νάθενας Λ. 62 Μαρτύρων

ΛΩΡΕΑΙ
Παρέα φίλων από αιποκριιάτι 

κο χορό, κατάθεσαν απ’ ευθείας 
δρχ. Ίι2.1® στο Κέντρο Ειδι­
κών Παιδιών ο Άγ. Σπυρίδων.

ΝΙΚΟΣ ΧΡΟΝΙΑΡΗΣ 
ιατρός —

Παθολογοανατόμος 
οδός Επτανήαβα 25.

Τηλ. 242490.
1—10

rvu»orrorTaii.iTai συμφωνία με 
το άρθρο 1369 του αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Παναγιώτης - Νικόλαος Κασι 
μάτης του Γεωργίου και της Άν­
νας. το γένος Ιωιαννίδου που γεν 
νήθηκε και μένει στο Ηράκλεια 
και η Μαρία AMPARO του Αντω 
νίου και της Μα μί ας το γένος Χοά 
λια. που γεννήθηκε και μένει στη 
Μαδρίτη, πρόκειται να έλθοιυν σε 
γάμο που θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Γ. ΝΙΚΟΛΕΤΑΚΗΧ

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος

Πλατ. Κορνάρου 31

(Βαλιδέ Τζαμί) Στοά Γιο 
λεράκη 1ος όροφος - Η­
ράκλειον. Δέχεται 8—1 π. 
μ. και 5—8 μ.μ. Σάββατο 
9—12. Τηλ. Ιατρείου 243- 
898. Οικίας 230006.

«Α£ΤΟΡΙΑ»
Ο ΠΕΡΙΘΩΡΙΑΚΟΣ
Ζαν Πωλ Μπελμαντώ

ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΪΙ
3

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395

Ελάτε να απολαύσετε τον παθιασυένο άρχοντα του σεξ
ΚΑΥΤΕΣ ΝΥΧΤΕΣ ΤΟΥ ΚΑΛΙΓΟΥΛΑ

It
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«ΚΡΟΝΟΣ»
Στ Α ΠΡΟΒΟΛΗ, συγχοόνωζ μι την Αθήνα.

ΜΗΤΣΟΣ Ο ΡΕΖΙΛΗΣ
Σωτ. Μουστάκας, Νίκος Ρίζας, Μ. Φωτόπουλος 

nilllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllilllllllllllfllllllllllllllll

Ι
«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 283205

Ο ΒΡΩΜΙΚΟΣ ΧΑΡΡΥ

Μια αστυνΟ’μική υπερπεριπέτεια παραγωγής 1984 
με τον Κλιντ 'Ηστγουντ
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«ΟΡΦΕΑΣ»

Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ.

ΗΔΟΝΙΚΕΣ ΔΙΑΣΤΡΟΦΕΣ

Έγχρωμο — Αυστηρός Ακατάλληλ· 
ιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιι  

«ΟΛΥΜΠΙΑ»

Ιπτάμενη λαιμητόμος. Το φοβερό όπλο που αποκεφαλίζει 
τον αντίπαλο

ΜΕ ΚΑΡΑΤΕ ΕΝΑΝΤΙΟΝ 
ΙΠΤΑΜΕΝΗΣ ΛΑΙΜΗΤΟΜΟΥ

Με τον Τζεν Κουάν Τάι
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIUmNllllllllllinilllllllllllllllllllininilllllllllllllllllllllllllllllUllinil

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

Τηλ. 821480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» 
Έναρξη 6,15'

ΣΤΕΝΟ ΣΑΝ ΔΑΧΤΥΛΙΔΙ
Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α’ Προβολής

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Τετάρτη 7 Μαρτίου 1984
ΕΡΤ 1

5.45 Λούντβιχ
5.50 Ενα δώρο για το φίλο μου
6.05 Ο Πήτυ το σκυλάκι
6.30 Ειδήσεις
6.45
7.35
8.10
9.®

Αθλητισμός 
Περισκόπιο 
Σταυρόλεξο 
Ειδήσας

9.30 Λίβερπουλ - Μπενιρίκια
11.15 Οι πολυεθνικές
Τ2.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσιειις
5.45 Κινούμενα σχέδια
6.10 Αλλάξτε το χώρο
6.40 Η ζωή αύριο
6.55 Σταρ Τριεκ
7.45 Κσντά στα1 σπορ
8.30 Οκτώμισι
9.15 Πίνακες ζωγραφικής
9.30 Ειδήσεις

το.00 Οι ιερόσυλοι
11.00 Ο άσσος των κατασκόπων
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

07.15
08.15

08.30
08.40

08.45
10.05
10.30
11.05
12.00
12.40
13.05
13.15
13.35

15.00

ΤεπόρΦη 7 Μιαρτίου 
Καλημέρα με τραγούδια 
Ειδήσεις απ' όλη την Κρή 
τη
Μαοιές στον τσπιικό Τύπο 
Χρήσιμος οδηγός για 
την Κρήτη 
ίσως σας ενδιαφέρουν 
Τό διήγημά μιας 
Κρητικά’ τραγούδια 
On λογοτέχνες μας 
Ειδήσεις 
Συζητώντας μαζί σ'ας 
Ματιές στόν τοπικό Τύπο 
Ισως σας ενδιαφέρουν 
Κρητικά και λα'ι'κά 
τραγούδια1 
Μουσικό εξπρές

16.00 ΑπογιευμοΓΓίινό niepraKiorrio·

“ΠΑΤΡΙΙ,,
UlMTMU · *)«Υ·νΗ«Ι4 
ΑΑΦ», MYWQHiATMl

j Οδό< Λάππο 7

δ.

Κν·ΙΙΤΛΜ4Ηο< ΤνΠΟΓ8«*<Ι·Υ 
t ·ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗ* 

ΟΑΟ· Η·ΑΙ«ΤΟΥ It 
MFAKACIOH · ΚΡΗΤΗ*

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ
Υποχ,ρέωσις μου είναι όπως 

και δια του τύπου ευχαριστήσο» 
τους ιατρούς και το προσωπικό 
,της Μαιευτικής κλινικής του 
Βενιζελείου και Πανανείου No 
σοκομείου για το ενδιαφέρον 
που έδειξαν κατά την διάρκεια
της
μου

νοσηλείας της γυναίκας 
ΜαρΙίας.

Ο ευχαριστών
Γεώργιος Ιωάν. Γοραζανάκης

• ΦΙΛΟΣ και τακτικός αναγνώστης της στήλης, μου τηλεφώνησε: «Την Κυ 
ριακή το απόγευμα έγινε μια σύγκρουση τροχοφόρων, με ελάχιστες, ευτυ­
χώς, υλικές ζημίες, στην οποία ήμουν αυτόπτης μάρτυρας. Με έκπληξη εί­
δα τον οδηγό που ερχόταν από αριστερά να ορϋεται, παρά το γεγονός 
ότι ο άλλος ερχόταν από δεξιά του και σύμφωνα με τον Κ.Ο.Κ. είχε προ 
τεραιότητα. Τί είχε, λοιπόν, συμβεί και ο πρώτος οδηγός διαμαρτυρόταν 
τόσο έντονα;

• ΑΠΟ την πλευρά που ερχά 
τον ο εκ. δεξιών οδηγός υπήρχε 
ένα τ.εράισΤ'ΐ’Ο' STOP στο δεξιό 
του δρόμου. Τώρα θα μου πεις 
— συνέχισε ο φίλος μου στο τη 
λέφωνο — γιατί δεν είχαμε δει 
το σήμιο. Απλό ύστατα, γιατί το 
είχε στην κυριολεξία κρύψει ένα 
φορτηγό αυτοκίνητο' και τα κλα 
διά ενός δέντρου. Γράψε αν θέ­
λεις, κάτι στη στήλη σου γιατί 
νομίζω άτι δεν είναιι μοναδική η 
περίπτωση κρυμένου σήματος». 
Έχει δίκιο ο αναγνώστης μου. 
Εξ άλλου δεν είναι πρώτη φορά 
που η στήλη ασχσλείται με το 
θέμα. Νομίζω ότι πρέπει να γίνει 
ένα συνεργείο’ οπό το Δήμο, που 
θα περιέλθει την πόλη κια ι κυρίως 
τα προάστεια για να προβεί στην 
...αποκάλυψη των σημάτων που 
Eivai κρυιμένα. Παρόλληλια πρέ­
πει να γίνει μια εκστρατεία διαφώ 
τισης των οδηγών ώστε να μην 
αφήνουν τα αυτσκίνητα τους 
μπροστά στα σήματα.

• ΜΕ θέμα «Η οικογένεια κα 
ταφύγιο ή χώρος καταδίω­
ξης - προσπάθεια για μια 
κριτική σύνθεση» θα μιλή­
σει στις 16 του Μάρτη και ώ 
ρσ 8 μ.μ. στην αίθουσα της 
Βασιλικής του Αγ. Μάρκου, 
ο Καθηγητής Ψυχοθεραπείας 
του Πσν)μϊου του Νόττιγ- 
χαμ κ. Αθ. Κωνσταντόπου- 
λος. Τη διάλεξη οργανώνει 
ο Σύνδεσμος Επιστημόνων 
Υγειονομικών Νομού Ηρα­
κλείου.

• ΟΥΤΕ προχθές που ήταν Κο 
θιαρή Δευτέρα με ξέχασε ο φίλος 
μου ο Γιώργος και μου τηλεφώ 
νησε στο σπίτι μου για να μου 
υπενθυμίσει το... χρέος που έχω 
αναλάβει με τα Σοφά Λόγια. Χω 
ρίς άλλο πρόλογο, εκπληρώνω 
την επιθυμία του.

— «Μου άρεσαν πάντα οι περ» 
Πέτειες σαν Παριζιάνος από τη μη 
τέρα μου και σαν Αγγλοσάξων 
από ένα φίλο του πατέρα; μου».

Κ'λεμαινσώ.
— «Οι Γάλλοι είναι πλασμένοι

Εντυπωσιάστε τους καλεσμένους σας

ΣΤΟ

ΠΑΡΑΔΕΙΣΟ
που είναι ένα και μοναδικό

στο Κουβοχώρι Γουρνών.

Ανοίξαμε και σας περιμένουμε

υπό νέα Δ)νση

Τηλ. 761022

ΤΕΧΝΗΤΑ ΑΝΘΗ - ΦΥΤΑ

ΜΑΝΩΛΗΣ ΤΖΟΡΜΠΑΤΖΑΚΗΣ
Αναλαμβάνομε παντός τύπους

ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΕΙΣ

Πλήρης έκθεσις 

ΓΙΑΜΑΛΑΚΗ 15 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΩΛΗΣΙΣ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ.

![ Τηλ. 241177 ;

Καινούργια ιατρική ανακάλυψη για αδυνάτισμα

BIOSLIMMING
Αδυνατϊστε και παραμείνετε αδύνατη

Αλλαγή του μεταβολισμού και ενεργοποίηση 
των καύσεων. Μια μέθοδος που μπορεί να 
είναι η μεγαλύτερη ανακάλυψη του αιώνα 
μας για αδυνάτισμα.
Σε πειράματα που έκαναν στα κέντρα 
διατροφής Βοστώνης ο DR STILMAN και οι 
συνεργάτες του, αποδείχτηκε ότι ένα παχύ 
(υπέρβαρο) άτομο μπορεί να χάσει για την 
τιρώτη εβδομάδα, ένα κιλό λίπους και υγρών 
την ημέρα.
Συγκεκριμένα μπορεί να χάσει 3 κιλά στις 
πρώτες 72 ώρες και μετέπειτα 2 κιλά την 
εβδομάδα.Με αυτή τη μέθοδο φθάνει το 
υπέρβαρο άτομο να αδυνατίσει 20, 30 ή και 
50 κιλά ακόμη
Το εκπληκτικό του προγράμματος αυτού, 
είναι η ταχύτητα των αποτελεσμάτων χωρίς 
φάρμακα, ενέσεις, εξαντλητικές δίαιτες ή 
εξοντωτικές ασκήσεις.
Στα Ελβετικά Κέντρα Αδυνατίσματος, 
μετά από ειδικά τέστ. προσδιορίζουμε το 
προσωπικό σας βιοχημικό πρόγραμμα 
διατροφής, σε συνδυασμό με διάφορες 
θεραπείες σύμφωνα με τις ανάγκες του 
μεταβολισμού σας και έτσι καίμε το 
ουσσωρευμένο λίπος το οποίο αποβάλλει 
Ο οργανισμός σας για πάντα.
Μαθαίνετε δε να διατρέφεστε σωστά και 
διατηρείται τ' αποτελέσματα για πάντα. 
Υπάρχει λόγος να καθυστερείτε και να 
αναβάλλετε; Είμαστε μέσα στα πόδια σας 
και δεν υπάρχει δικαιολογία. 10 ΚΕΝΤΡΑ 
ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ Σ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 
Ελάτε, οπό ·ΰριφ κιόλος.

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ: ΠΛ. ΜΑΒΙΛΗ καί Δ. 
ΣΟΥΤΣΟΥ 3, ΤΗΛ. 64.40.857 καί 
64 44 819
ΠΑΤΗΣΙΑ: ΠΑΤΗΣΙΩΝ 137, ΤΗΛ. 86.22. 
949 καί 86.50.777
ΓΛΥΦΑΔΑ: Β. ΚΩΝ/ΝΟΥ 27, ΤΗΛ. 
89.47563
ΨΥΧΙΚΟ : ΚΗΦΙΣΙΑΣ 226 - ΤΗΛ.64.72.107 
(ΦΙΛΟΘΕΗ έξοδος Α )
ΚΗΦΙΣΙΑ: ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 4. ΤΗΛ-. 
80.17.971
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΑΓ. ΣΟΦΙΑΣ 24, ΤΗΛ. 
28.43.61
ΠΑΤΡΑ: ΑΡΑΤΟΥΊ7 - ΠΛ. ΟΛΓΑΣ.
ΤΗΛ. 27.95.44
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΚΟΡΝΑΡΟΥ 27 - Γ. ΒΙ -
ΚΕΛΑ και ΛΑΣΗΘΙΟΥ, ΤΗΛ. 28.17.74

για να γράφουν μουσική, οι Ιτα 
λοί γιο να την τραγουδούν, οι 
Γερμανοί για να την παίζουν, οι 
Άγγλοι για να την ακούνε και οι 
Αμερικανοί για να την πληρώ­
νουν».

Καρούζο.
— «Αν ο αέρας σου πάρει το 

καπέλο, μη τρίξεις να το κυ­
νηγήσεις. Υπάρχουν άλλοι που 
θα ευχαριστηθούν πολύ να στο 
φέρουν. Γιατί λο.πόν να τους στε 
ρήσεις μια τέτοια ευχαρίστηση;»

Μ αρ κ Τουσίν.
— «Υπάρχουν άνθρωποι που 

δεν λένε ποτέ ψέματα. Αυτό όμως 
δεν γίνεται γιατί είναι ειλικρινείς, 
αλλά γιατί είναι τεμπέληδες. Το 
ψέμα θέλει κάποια προσπάθεια 
και κάποιο τέχνη».

Τάμας Μάν.
— «Από τον καιρό του Αδάιμ 

οι τρελλοί έχουν πάντα την πλειο 
ψηφιία».

Κ. Ντελαβίν.
— «Ο μόνος τρόπος για ν' α 

πσλλαγεί κανείς από την πεθερά 
του είναι να μη παντρευτεί ποτέ 
την κόρη της»

Δ. Χϊτσκακ.
— «Υπάρχουν κα’κές συμβου­

λές που μόνο μιά τίμια γυναίκα

ΐτπο'ρεί να δώσει.
Πιτιγκρίλι.

• ΘΈΛΕΤΕ να σμμπεριλη- 
φθείτε στο Χρυσό Οδηγό; 
Δεν έχετε παρά να τηλεφω 
Υήσετε στο 223767 για να πά 
ρετε οποισδήποτε σχετίική 
πληροφορία. Υπενθυμίζω ό 
τι στο Ηράκλειο βρίσκονται 
πωλητές του Χρυσού Οδη­
γού που πραγματοποιούν τις 
πωλήσεις προβολών. Και κά 
τι ακόμη: Από εφέτος οι πω 
λήσεις αυτές γίνονται απο­
κλειστικά και μόνο από τον 
ΟΤΕ με υπαλλήλους που προ 
σέλαβε πρόσφατα, ειδικά 
για τον σκοπό αυτό.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή­
λης:

Κατά την διάρκεια ενός χορού 
ένας νεαρός καταφέρνει μια νέα 
να δεχθεί να την συνοδέψει ως 
το σπίτι της. Στον δρόμο, προς 
το σπίτι της εκείνος την ρωτάει: 

— Δεν θα σου κάνει παρατή 
ρηση η μητέρα σου πού γυρίζεις 
τόσο αργά;

— Η μητέρα μου. Οχι, απαντά 
ιει εκείνη. Αλλά θα γκρινιάξει θ' 
άνδρας μου.

Ο PtnopTtp.

ΠΡΟΤΥΠΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ 
!ί ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Προσοχή: ΛειτσυρΥΟύμε'νια άνδρες και 
γυναίκες κάθε μέρα από 9 μ.μ. - 7 μ.μ. 
(Εκτός Σαββάτου και Κυριακής).
Σημειώστε, ότι τά ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ
ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ-"SWISS SLIMMING
CENTERS’’ είναι:
ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΒΕΤΙΑΣ: selnaustrasse 29, 
ZURICH.
ΣΥΝΤΑΓΜΑ: ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ12, ΤΗΛ.
32.30.077
ΠΕΙΡΑΙΑΣ: Β. ΓΕΩΡΓΙΟΥ Α' 17 "καί 
ΠΡΑΞΙΤΕΛΟΥΣ, ΤΗΛ. 41.20.18®

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΠΛ. ΚΟΡΝΑΡΟΥ 27
Τηλ.: 281774

ΠΡΟΣΟΧΗ
Τώρα και στα 

ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ 
ΠΛΗΡΩΝΕΤΕ με την επίσκεψη

Ο Σύλλογος Γονέων και Κη 
δεμόνων του 25σι> Δημοτικού 
Σχολείου Ηρακλείου, ευχαριστεί 
το Δημοτικό Συμβούλιο', τον 
Δήμαρχο κ. Καρέλλη, τον Αν 
τιδήμαρχο κ. Κυριάκη, για την 
πρωτοβουλία των να συμμετέ 
χει η Φιλαρμονική του Δήμου 
στις σχολικές γιορτές των Από 
κροων.

Τέτοιες πρωτοβουλίες αξίζουν 
κάθε δημόσιο έπαινο, γιατί σε 
δυο απογεύματα οκτακόσια παι 
διά της περιοχής μας (25ο και 
27ο Δημ. Σχολείο) πέρασαν ευ 
χάριστες ώιρες.

Ηράκλειο 3-3-1984
Ο Πρόεδρος του Συλλόγου 
’Γονέων και Κηδεμόνων

Γ. Κατζαγιαννάκης

Το Διοικητικό' ΣυμΙβοιυλιοι του 
Φιλανθρ. Συλλόγου Μέριμνα 
δια τον πλησίον «Άγ. Ιωάννης 
ο Ελεήμων» ει%αριστΒΐ θερμά 
τους κάτωθι δωρητές:

ί)1 κ. Πανάγιωτάκη' Απόστο 
λο δια την εκ 4®0 δρχ. δωρεά 
του διαι οικονομική ενίσχυση! 
του Συλλόγου.

2) Τον κ. ΚωσταντάΚηι Ata 
νάσίοι δια την εκ 30® δργ. δω 
ρεά του εις μνήμην της αδελ­
φής του Ελιένης ΓαρεφαλάΙκη.

3) Τον κ. Κούρο’ Γεώργ; δια 
την εκ 50® δρχ. δωρεά τοιυ υ 
πέρ υγείας Αγγειλουι και ΕΙμμα 
νοιιήιλ

::W'

Διαθέτομε το πλέον σύγχρονο Ηλεκτρονικό 
Μηχάνημα φρένων.

Εμπιστευθείτε την επισκευή του αυτοκινήτου σας 
στο Συνεργείο. Επισκευαί παντός τύπου αυτοκι­
νήτων. Είναι συμφέρον σας.

ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΡΥΠΙΔΗΣ
• Πτυχιούχος Μηχανικός, με 12 χρόνια πείρα στη 
: Γερμανία.

Πάροδος Κάργατζη, Αγιος Ιωάννης
: ι (Μεσ αμπελιές), Τηλ. 232451 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

^RS . ...— maria moissidi

4) Τον κ. Βογιατζάκη Κων. 
δια τηιν εκ 10® δρχ, δωρεά 
τσυ υπέρ των σκοπών του Συλ 
λόγου.

5) Τηιν κ. Παπαδάκη 'Χαρί- 
κλεια διαι την εκ 25® δρχ δω 
ρεά της εις μνήμην Στυλιανής 
Παπαίδάκη..

6) Τον κ. Μελιόβφίη! Αλέξ. 
δια την εΚ 3®0 δρχ. δωρεά ταυ 
εις μνήιμηιν Φιφίκας Μπαντου 
βάκη.

7) Τον κι. ΧαρωνίΥη. Αθανά 
σιο δια την εκ 50® δρχ, δωρεά

Προσφορές μέχρι αρχές Μαρτίου.

έμμ- καοτρινάκπ 22-24 
(έναντι ακαδημίας) 

ΓΟΥΝΑΡΙΚΑ τηλ. 23 50 05 άράκλειο

Q Ο ώ Its

ΖΛΐηΡΙΟΥΜΧΗΙΙΚΙΠΛΠΜΡΗΙ
ΜΟΙ 1821 »Ρ. 57 ΤΗΛ. 283223-223789 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

... για τελεία 
ηλεκτρικό εξοπλισμό

ΤΕΛΕΣΗ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΥ

Την Κυριακή 4 Μορτίου με τη συμπλήρωση 40 ημερών 
από το θάνατο της αγαπημένης μας συζύγου και μητέρας

ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ ΑΡΚΟΥΛΑΚΗ

τελέσαμε μνημόσυνο επί του τάφου της σε στενό οικογένεια 
κό κύκλο.
Οικογένειες: Αρκουλάκη, Φορτσάκη. Σταυρακάκη.

του εις μνήμην του αδελφού τοι, 
Χρήστου.

8) Την κα. Φακιολάκη Πότη, 
δια την εκ 50® δρχ. δωρεά της 
εις μνήμην του συζύγου της 
Παύλου.

9) Το Δημ. Σχολείο δία την 
εκ 2®0 δραχμών δωρεά 
εις μνήμην Γιούλης Γιουκάκη

10) Τον σύνδεσμο εμπορορ0^ 
πτών δια την εκ 20® δρχ δοι 
ρεά τους εις μνήμην Εμμ. Ζα 
χαριάδου αντί στεφάνου.

Ι,ΐι) Τον κ. Ορφανάκη' Κων. 
δια την εκ 3®0 δρχ. δωρτά του 
εις μνήμην της συζύγου, του Αι 
Κατερίνης.

12ι) Τον κ. Βερνάδο Εμμ. 0iu 
την εκ 20® δρχ. δωρεά του εις 
μνήμην Καδιανής Χατζηδάκη

.13) Την δίδα Μαρκοιυλάκη 
Μαρία δια την εκ 15® δρχ. δω 
ρεά της εις μνήμην της μητέρας 
της Καδιανής.

14) Τον Δικηγορικό Σύλλόγ() 
Ηράκλειου δια την εξ 1®.000 
δρχ. δωρεά του υπέρ των σκυ 
πών του Συλλόγου.

15) Την κ. Κοκοτάκη Σοφία 
' δια την εκ 20® δρχ. δωρεά της 

εις μνήμην του θείου της Κο»ν. 
Γρηγοράκη.

16) Το προσωπικό του κατα 
στήματος Ε.Τ. (ΠΚ: Κορνά­
ρου) δια; την ®κ 55® δρχ1. δω 
ρεά τους βις μνήμην Μιχ. Πα 
παχατζάκη.

17.) Την οικογ. Νίκου Ε. Κο>ν 
σταντινίιδηι δια την ®κ 30OQ, δρχ 
δωρεά τους εις μνήμην της πρω 
τοξαδέιλφης της Αέλας Μαλαγα 
ρδήι.

1ι8) Τηιν οικογ. Μαστοράκη 
Μιχ. δια την εκ 30® δρχ δω 
ρεά τους εις ιμνήμην του αδελ 
φαύ τους Κων. Μαστοράκη.

1ι9) Τον κ. Νικολετάκη Γεώ 
ργισ δια την εκ 3000 δρχ. δώρεά 
του εις μνήιμηιν Μιχ. Παπαγυ 
τζάκηι αντί στεφάνου

20) Τον κ. Σηφάκηι Βμίμ. δια 
τηιν εκ 5® δρχ. δωρεά του υπέρ 
των σκοπών ταυ Συλλόγου».

21) Τον κ. Σκουλά Γεώ|Τ/ 
δια την 3000 δρχ. δωρεά του υ 
πέρ των σκοπών του Συλλόγου

22) Τον κ. Μαναύσιο Μάνου 
ρά δια την εκ 50® δρχ. δωρεά 
του υπέρ των σκοπών του Συλ 
λίόγου.

23) Τον κ. Τσιρκίνη ΕΜειυΟέ 
ρισ 8ιαι την εκ 1000 6ιρ%. &ωραί 
του υπέρ των σκοπών του Συλ 
λόγου.

ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΑΡΡΗ .
Παραπλεύρως Ay. Τίτου και όπισθεν 1

Εθνικής Τραπέζης <
Τηλ. 243469 - 224480 - 224918 !

Εγγραφές καθημερινά από 4—9 μ.μ. ί
Τμήματα για όλες τις ηλικίες. ;

ΜΕΤΑΦΡΑΣΕ ΙΕ
Αναλαμβάνουμε υπεύθυνα μεταφράσεις 

πόσης φύσεως κειμένων και βιβλίων.
— Εμπορική αλληλογραφία.
— Τεχνική και Εμπορική ορολογία.
— Μεταφράσεις για Κογκρέσσα, Σεμινάρια...
— Βασικές γλώσσες: Αγγλικά, Γαλλικά, Γερμανι-

Πληροφορίες
κά, Ιταλικά.

ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΩΝ
Τηλ. 231-427 9—4 π.μ.

STIEBEL ELTRON 
60 ΧΡΟΝΙΑ ΤΟ ΖΕΣΤΟ ΝΕΡΟ 
ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΗ ΜΑΣ ΥΠΟΟΕΧΗ

Κανείς δέν έχει τήν πείρα μας.
Τό 1924, ό Dr. Theodor Stiebel πρώτος παρασκευάζει 
ζεστό νερό μέ ηλεκτρισμό, μέ μία πρωτοπορ1ακή του 
εφεύρεση: τή σωληνωτή άντίσταση.

Έτσι δημιουργεϊται ή STIEBEL ELTRON καί μαζί 
της ξεκίνα μιά νέα έποχή στήν παρασκευή ζεστού νερού. 
Απο τότε, εδώ καί 60 χρόνια, ή πρωτοπορία έγινε 

επιστηυονική έρευνα, γνώση, ειδικότητα, πείρα Έγινε ή 
τεχνολογία STIEBEL ELTRON στό ζεστό νερό. 
Cl ά^ωΜ^νη σ' όλο τόν κόσμο, ή STIEBEL
πηΙβ°Ν ^ΥΤ^ετωπίζει τό ζεστό νερό σάν δική της 
υπόθεση Ετσι λύνει κάθε πρόβλημα ζεστού νερού, 
όποια κι άν είναι ή πηγή ένέργειάς του.

Ηλιακό σύστημα Compact: 
σπίπ λευταί0 ^πιτευΥΜα τής STIEBEL ELTRON γιά τό 

Απόδοση. ’Ασφάλεια. Μακροζωία. Μέ τήν έγγύηση 60 
χρόνων πείρας στό ζεστό νερό. , .

Οποιο κι’ άν είναι τό πρόβλημά 
σας, γιά ένα τέλειο ήλιακό σύστημα 
έλάτε στή STIEBEL ELTRON.

Κανείς δέν έχει τήν πείρα μας.

STIEBI
ΑΝΤ)ΠΟΙ SERVICE 
Αφοί ΡΟΒΥΘΗ Ο.Ε. 

Μαρογιώργη 9 
Είράκλειο ·> 221220



Τετάρτη 7 Μαρτίου 1984 « Π Α τ Ρ | Σ Β Σελίς 3η

ΔΙΑΦΟΡΑ Τιμές λογικές. Πληοοφι. 
243691.

τηλ.
ΛΑΣΚΑΛΑ βοηθάει μαθητές. M!B!S

\ΕΟΙ και ΝΕΕΣ έχετε ανάγκη 
Ελάτε να χορδίσετε

«ρήματα Μ»
σμένη. Είστε υπάλληλος; ©6> ε 
... να διπ/ασιάσετε τα κέρδη- 
σας' Ελατέ από 9—1 και από 5 
Ζ-8 Πλατ. Ηρώων Πολ-υτεχνεί 

116 3ος όροφος Χανισπορτα 
τηλ. 242655.

(Δ495) 1—15
χρΗΜΑΤΑ δανείζαμε με ενέ 
γύρο Αγοράζουμε χρυσαφικά— 
ανήκες — αντικείμενα αξίας. 
Τηλ. 243865 —285812.

(Δ504) · 1—10

ΒΡΕΘΗΚΕ σκύλος ( 
ΓΚΡ1ΦΟΝ, αρσενικός, ;
τος καφέ. Οποιος τον 
μπορεί να τηλεφωνήσει 
242428.

(Δ518)

ράτσας 
χρώμα 
έχασε 

ι στο

1—2
ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ Φυσικός και Χηι 
μικός παραδίδουν μαθήματα Φυ 
σικής, Χημείας, Μαθηματικών, 
σε μαθητές Γυμνασίου —Λυκεί 
ου. Επιτυχία εξασφαλισμένη. 
-Τιμές κκανοποιητικές. Τηλέφ. 
281316.

(Δ5Ο6) 1—6

ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΗ λογίστρια a 
ναλαμβάνοι την τήρηση βιβλίων 
κάθε κατηγορίας. Πληροφ. τηλ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να βοη 
θά στις δουλειές του σπιτιού
πρωινές ώρες. Μισθός ικανο­

284285.
(Δ513) 1—5

ΦΟΙΤΗΤΗΣ παιδαγωγικής Ακα 
δη μίας παραδίδει .μαθή ματα σε
μαθητές Δημοτικού ί 
Τηλ. 224042 ή 285787.

(Δ516)

Σχολεΐσι,

1—3

ποιητικός. Πληροφ. τηλι. 284228
μετά τις 4 μ.μ. 

(Ζ335) -2

... WSglBSU
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο κατα­

στήματα τουριστικών ειδών σε 
ξενοδοχείο Α' κατηγορίας περιο 
χή Ηρακλείου. Τηλ. 221008 ώ­
ρες γραφείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 50 
τ.μ. επί της οδού Καζαντζάκη 3 
τηλ. 282836 και 222489.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) ταβέρνα

ΝΤΕΤΕΚΤίΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομι: Πόση; φύ 
οιω< υποθέσεις. Εμπορί­
ας, Βιομηχανικέ;, κλοπές 
Εμπρισμού;, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζϋ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα- 
6ώ; και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

ΕΧΑΘΗΚΕ βιβλίο Εσόδων -Ε 
ξόδων στην οδό Ίδης —Καλό1 
καιρινού —-Γιαμαλάιαχ, Παρακα 
λειίται αυτός ποιυ θα το βρει να 
τηλεφωνήσει στο 282278 —2'85 
644 —-241744 και θα αμοκρθεμ

(ιΔ5117) 1—3

ΝΤΕΤΕΚΤ1ΒΣ 
(Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαν 

θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονικός 
εξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχ«

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με επαγγεΟύ _
ματικό δίπλωμα για διανομές τ-Σνακ Μπαρ—καφέ χωρητικό- 
στην επαρχία. Πλιηροφ·. τηλέφ. 
285684.

(Ζ341)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεωκόρος 
γυναίκα για τον Ιερό 
ναγΐάς Σταυροφόρων, 
τηλ. 286764. 

(Ζ338ι)

ΕΙΣ πλατεία Τσιρίτ Μεϊντάνι 
(τέρμα Λ. Ιωνίας) ΕΝΟΙΚΙΑ­
ΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα δίχρα 
τσο επιφάνεια 140 τ.μ. με υπό 
γειο 50 τ.μ. που προσφέρεται 
για οιανδήποίε χρήση. Πληροφ. 
τηλ. 236295 από 4—10 μ.μ.

(ιΕ998) 1—6

(10986) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα κε 
ν τρικό κατάλληλο και για γρα 
φείο. Τηλ. 281519.

(0948) 1—10

1-3 
άινδρας ή 
Ναό Πα 
Πληροφ.

-5

τητας πάνω από 150 άτομα στην 
ξενοδοχειακή ζώνη Κόκκινη, 
Λάνι, πλήρως εξοπλισμένη, β) 
Καφετερία —Μπύρ —Παμπ εξο 
«λισμένα πλήρως στην ξενοδο 
χειοκή ζώνη. Πληροφ. τηλεφ. 
221008 ώρες γραφείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμορισμα- 
τα σε βίλλα πλήρως εξοπλισμέ 
να, Κάτω Γούβες. Τηλ. 285235

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην δια 
σταύρωση της Φορτέτσας και 
δεξιά δίπλα στο μαρμαράδικο 
300 τ.μ. και περίπουί 10 τ.μ πρό 
σοψπ με 3 ελιές. Τιμή 8.500 το 
μέτρο. Τηλ. 231450.

.ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πο||υτΕΐ)υές
διαμέρισμα 140 τ.μ. 
θέρμανση διπλά W.C 
234671.

(0'985)

μόνωση 
τηλέψ.

281015.
(0797) 1—30

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 55

1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Αισθητικός για να 
αναλάβει υπεύθυνη θέση διαθε 
σεως προϊόντων σε κατάστη­
μα καλλυντικών. Τηλ. 281382.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό 2άρι 
διαμέρισμα με κεντρική θέρμαν­
ση στη ν οδό Ελλησπόντου 1 Πα

(Ζ34Ο) 1—3

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Ριζική και ανώδυνη

Ετην αισθητικό κ. Καί»η 
Μπουδάκη —Κουναλάκη 
Η θεραπεία σας γίνεται 
υπεύθυνα από ειδικευμέ­
νο και έμπειρο χέρι, τε­
λειώνει σε ελάχιστο 
χρόνο και η αναλγησία 
επιτυγχάνεται με ειδικό 
τρόπο. Τηλ. 284947.

1—15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ FBI Εφ-Μπι-ΑΤ 
Ειδικοί πεπεφαμένοι ντεντέ- 
κτιιβς μέλη της Ενώσεως Ιδ. 
Ντεντέκτιβς Ελλάδος αναλαμβά 
νουν παρακολουθήσεις —διαζύ 
για, έρευνες πάσης φύσεως. Α 
πόλυτος εχεμύθεια. Τέλειος η- 
λεΚτρονικός έξοπλισμός. Διευ 
θυΥτής πρώην αστυνομικός. Έ- 
βανς 31 3ος όροφός. Τηλεκέν 
τρο 241592 νυκτός 242250.

(Δ515) 1—20
ΑΓΟΡΑΖΟΜΕ παλιά έπιπλα, 
κουφώματα και σίδερα. Τηλ. 
222349 —281069.

(Δ510) 1—6
ΔΙΔΕΤΑΙ οικόπεδο 2100 τ.μ. 
στην Χερσόνησο με ανταλλαγή 
την οικοδόμηση δυο κατάστημά 
των σε άίλλο οικόπεδο με υπάρ 
χουσα άδεια. Δκχτές -μόνο σο 
βορές προτάσεις στο τηλ. 286452

μύθεια.
Τηλ. 

ρνάρου 
Τζαμί)

Αμοιβή τελβυταία. 
241522—243269 Πλ. Κο 
37 —οδός 1866 (Βαλιδέ
Ηράκλειο—Κρήτης.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
για την επίβλεψη δύο παιδιών. 
Τηλ. 236707.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου 
στο σουβλατζίδικο «Ό ΠΕ­
ΤΡΟΣ» οδός Αγ. Τίτου 2. Πλη> 
ροφ. εντός.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΝΕΟΙ και ΝΕΕΣ για την διάνο 
μή διαφημιστικού υλικού στο- Η 
ράκλειο αμοιβή με την ώρα. Τη

(Δ5Ο2) 1--10
λέφ. 235604.

(Ζ339) 1—5

INTER ΕVIAIR LTD

D

2)

3)

4)

4 είναι οι λόγοι που μας καθιέρωσαν στους πελάτες μας σαν ένα από 
τα πρώτα ταξιδιωτικά γραφεία του τόπου μας (στο είδος του):

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ εισιτήρια σ' όλο τον κόσυο — παράδο- 
σις των εισιτηρίων «και στο σπίτι σας» (μέχρι και της ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ 
για Αθήνα).
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΑΙ ΕΚΔΡΟΜΑΙ και ποικιλία ποονραυμάτων. (Η οργάνω­
ση των εκδρομών γίνεται ΜΟΝΟ από το γραφείο μας). Καθημερινοί α­
ναχωρήσεις για 40 ευρωπαΤκές πόλεις — σε τιμή έκπληξη.
Η ΠΟΛΥΕΤΗ ΠΕΙΡΑ μας στα μεγαλύτερα ταξιδιωτικά γραφεία των Α­
θηνών.

ΑΜΕΣΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ — ΦΙΛΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ.
Για τους άγνωστους «φίλους» μας:
Ρωτήστε τους πελάτες — φίλους μας που ταξίδεψαν μαζί μας, να σας 
πουν ποιοι είμαστε.

INTER EVIAIR LTD

ΕΤΑΙΡΕΙΑ —^Εισαγωγών ειδών 
υγιεινής— της Θεσσαλονίκης 
ΖΗΤΑ υπάλληλο απόφοιτο γ» 
μνάσίου άνευ στρατιωτικών ο 
πσχρεώαεωιν για το υποκατάστη 
μα στο Ηράκλειο. Πληροφ'. στα 
τηλ. 2261221, 277930 στη θεσσα 
λονΰ-κη πρωινές ώρες,

(Ζ336) ' 1—'2

τέλλες. Πληροφ. 
πρωινές ώρες.

(>01988)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
παραλία πλησίον

τηΐλ. 221907

1—3 
ταβέρνα εις 

ξενοδοχείου

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 550 
τ.μ. εντός της πό>^.ως περιφρα 
γμιένο, κατάλληλο και για πάρ 
κιγκ. Πληροφ. τηλ. 283670 (8

τ.μ. στην A. Ν. Πλαστήρα 
Πληροφ. τηλ. 220486.

(Ε984)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί

93.

1—5
100

(Ε987) 1—6

τ.μ. εις θέσιν Γιόφυρο όπισθεν 
Καρέντα. Τηλ. 225478.

1—6 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ψαροταβέρνα 
επιπλωμένη οδός Δωδεκανήσου 
Αλικαρνασσός. Τηλ 223639.

(0982) 1—5

- ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή: ευκαιρίας 
ανυψωτικό μηχανάκι οίκοδαμι- 
κών υλικών 200 ικυβικών και­
νούργιο. Πληροφ. τη/.-. 230324'

(Π921) ■ 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο κέν 
τρό τη; πόλης ΗρακίΛΪου. Εξα 
σφαίλισμέν-ή πελατεία. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Πληροφ. τη,/.. 
286471—243538.

(Π 924) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
δο 245 τ.μ. 
Δη μητριού.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να προ 
σύχεικοριτ σάκι 7 ετών ω 
ράριο συνεχές. Συστάσεις 
απαραίτητες. ΜισΒός ικα 
νοποιητικός. Πληροφ. τη 
λέφ. 233332 από 8—10

LYTTOS εις περιοχή Χερσονή 
σου. Τηλέφ..’ 280969 — (0897) 
41315.

(0994) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ όροφος στην 
οδό 1821 αρ. 91 με κεντρική 0έ 
ρμανση και ασανσέρ, μόνο για 
επαγγελματική στέγη-, Πληροφ. 
τηλ. 286888.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγει­
ος αίθουσα 280 τ.μ. με 2 
εισόδους στην Λ. Δήμο 
κρατίας και Σολωμού γω
via κατάλληλη 
δήποτε χιρήση.
438 και 236016.

(Ε942)

για οποία 
Τηλ. 233

1—25

(0992) 1—12

το πρωί. 
(Ζ337) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα κοπέλα 
μτ όρεξη για δουλειά άνευ υποι 
,χ.ρεώσεων να εργασθεί εις κου 
ζίνα καφετέριας, βραδυνή έργα
σία, μόνιμη απασχόληση, 
σθός ικανοποιητικός. Τηλ. 
369 απογευματινές ώρές.

(Z342D

Μι
282.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για τουρι 
στικό μαγαζί να ξέρει Αγγλικά 
—^Γερμανικά. Πληροφ. τηλέφ. 
222644.

(Ζ343) 14
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες για e 
ξωτερική εργασία σε κατάστημα 
ηλεκτρικών ειδών. Αμοιβή π» 
σοστά ή με -μισθό. Πληροφ·. 
Παφρ. Γρηγ-ορίου αρ. 9 Μαστα
μπάς.

(Ζ334) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι στην 1878 αρ. 3 περιοχή 
Μποδοσάκ-ειο; Τηλ. 7412'51.

(10991) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο γωνία 
ικό κατάστημα επί της Λ. Ιωνί 
μς 10 μ® πατάρι και υπόγειο με
μεγάλη, π,ρασά κατάλληλο 
οιανδήποτε επαγγελματική 
ση. Τηλ. 2351 >68.

(0995)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο

για 
χρή

1—5
μεμο

-νωμένο επιπλωμένο- καλοριφέρ 
ψυγείο λαυξ,, με λουτρό, όπι-
σθεν Ριζίτικα Θέρισο. 
223567.

(0996)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 260 
τ.μ. 50 μέτρα πριν το Κολυμβη 
τήριο γωνιακό στο δρόμο μέ 
σα, κατάλληλο για μαγαζί, βιο 
τεχνία, αποθήκη, κέντρο διασκε
δάσεως. Πληροφ. τηλ. 
31363. ’

(0974)

0894-

1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
οικόπεδο 4 έως 10 στρέμματα, εντός σχεδίου πό- 
λεως, ή στην Βιομηχανική Περιοχή.

ΜΑΥΡΑΚΗΣ ΑΝΔΡΈΑΣ
Λ. Δημοκρατίας 55 Ηράκλειο, Τηλ. 282589

I
 ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ

Ελαιόφυτα κατάλληλα για κάθε χρήση, 
με νερό, ηλεκτρικό, πολύ κοντά στην πόλη του 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ απ ότον ιδιοκτήτη, με 
ευκολίες πληρωμής. Πληροφ. τηλ. 242853 ώρες 

ή γραφείου.

942446 από 6—8 μ.μ. 
(Π925)

1—10 
κατοικία σε οικόπε 
στην περιοχή Αγ. 
Πληροφ. τηλ. 031-

10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ταίβέρ 
νας, ένα γκριλ, ένα ψυγείο βι- 
τρίνα, ένα μπλέ μαρί και μια e 
σπρέσο μονή. Πληροφ. τηλέφ. 
241905 απογευματινές ό>ρες.

(Π.926) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο Α' όροφος. 1'10 τ. 
μ, και ο αέρας με την άδεια του 
92 τ.μ. Τηλ. 282765.

(Π'932) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο αγροτι 
κό μισού τόνου σε πολύ καλή 
κατάσταση με 16.000 χλα.., μάρ 
κας KIAMASTER της MAZDA 
Τιμή 210.000 τοι,ς μετρηιτοίς. 
Γίνονται και ευκολίες πληρωμής
Τήλεφωνείστε στο 221505 
281827.

(Π9311)

ή

1—3
ΠίΙΑΟΥΝΤΑΙ έπιπλα- και σκεύη 
ζαχαροπλαστείου (ψυγείο, καρέ 
κλες, τραπέζια, ποτηριέρες, πλυν 
τήρ’ο και μηχανή ESSPRESSO) 
Τηλ. 288708.

(ΙΠ927) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ χώρος 5—9 στρέμ. 
κείμενος εντός Εθνικής οδού 
μβτσξύ πΛαιάς γέφυρας ποτα» 
μού Γιιόφυρο και Σχο/ής ταχύ 
ρ:! μου εκπκχιδβύσεως δυτικά α 
ποΚιήκη; διανομής λιπασμάτων 
Δοιβάκη σε τιμή λογική. Τηλ.

Τηλέφ.

1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Βλι>
χιά Κνωσού πλησίον 
χαιοτήτων, νεόδμητη^ 
ρύχωρη μονοκατοικία 
λυτελούς κατασκευής, 
κήπο, καλοριφέρ και

αρ 
ευ 
πο 
με 
τη

λέφωνο. Πληροφ. παρά 
©ωμά Ψυλλάκη Δικηγό 
ρο. Τηλ. 288588.

(ΙΤ933) 1—40

heraklion 
video 

club
βιντεοκασεττες 

για ολο τον κοσμο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ

που το νούμερό του να αρχίζει από 22-24-28 

Πληροφορίες τηλ. 283-256 

Κο Φανάρα.

286643.
(Π929) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 λι κόσκυλα 2 
μηνών καθαρόαιμα από μητέρα 
και πατέρα Γερμανό. Χαρτιά 
σφην διάθεση σας. Πληροφ. 3 
μ.μ.— 6 μ.μ. δεξιά ραδιοφ, στα 
Ομού περιοχή ίηροπότα-μου.

(Π9.3Ο) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουφώματα σε 
καλή κατάσταση και εντοιχισμέ 
να έπιπλα. Πληροφ. τηλ. 283492 

(Π923) 1—6
ΠΩΛΕΪΤΑΙ επιχε» ρηση κατάλ 
ληληι για καφέτέρια ή οιανδήπο 
τε άλλη χρήση στον παραλιακό 
δρόμο Μα/.ίων σε τιμή ευκαιρί 
ας. Πληροφ. τηλ. 225092.

(Π922) 1—5
ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ 

αι τιμές, λογικές διαθέτουμε: 
RENAULT 9 GTC 
SCODA 1200 EL μοντ. 79 
DATSUN 1 τονου μοντ. 82. 
FIAT 127 
SEAT 127 79 μοντ. 
DATSUN VAN CHERRY 
MAZDA 
FIAT POLSKI ΣΤ0ΣΙΟΝ 
OPEL KADET 
DATSUN 1 )2 τόνου. 
CHEVROLET 1 τον. εμπορική 
άδεια.

ΑΥΤΟΚΙΝΗΣΗ Σ. ΕΠΕ 
Ιο χλ,μ. Εθνικής οδού Ηρακλεί 
συ—Μοιρών. Τηλ. 225212 από 
8—3 και 6—8 μ.μ.

(Π934) 1—1

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ1—5(Ζ326)

I ΑΤΑΜΕΛΟΣ

1—7

(Δ482) 1—7σ' όλο

τον κόσμο

1—5(Ζ332)
ZHTEITAI τεχνίτης ζαχαροπλά

μόνιμη ISOLTEC
ξυλοορ

ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ1—15(Ζ316)

Έάν ίχ«τ« «ρβίλήματα bypau>iut\ | Βέλιτκ yA β<ρμ«μ4νοοη ft ftxeuJ" (Π916) 1—2ΕΝΤΕΛΩΣ ΔΩΡΕΑΝ
yuan, ίίμαατι αί Scan νΛ αας tiL. >υμ< trfty χατιελληλη λ^οη, ΟΙ έργααί<ς μα;

γιά ηβλλ4( χρόνια ατήν ’ASftva xtci ατΛ μ«γα.λ&τ*ρα ipyedTdcaux Tft; ΈλλάΛας

(Λιπασμάτων, Κλωστήρια, Aiyateu, HupiTMxetclo^ Vuyela 'AypewiMft; Τρ«πί«

(ίΠ879) 1—10

1—3(0993)

(Π918) 1—2

Olympic Advertiiihg

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για χρυ 
σοχοείο μο συνεχές εοράριο και 
με απαραίτητη γνώση της αγ 
γλικής τηλ. 244246 ώρα 10—14

ΠίΙΑΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις Πε 
ρίδη Μετόχι. Τηλ. 282777.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα ή 2ά 
ρι επιπλωμένο μα τηλέφωνο. 
Πληροφ. 225791 ώρες 5—9.

μπη. 4.
(Ζ297)

ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύόε 
ρες ώρες σπίτι σας κερδίζετε 
χρήματα φτιάχνοντας ταπησερί. 
Τηλ. 287286.

στης πεπειραμένος για 
εργασία. Τηλ. 241237.

(Ζ331)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες
γοί. Μισθός ικανοποιητικός. Τη 
λέφ. 233332 —236932.

ρες γραφείου. 
(0ι989)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 60 τ. 
μ. περίπου με W.C επί προσόψι: 
ως στο Μέγα,ρο ΝΤΟΡΕ (Πλ. 
Ελευθερίας). Πληροφ. τηλέφ. 
2831169 και 2'21521 και 242225 ώ

ΔΡΑΜΑί; 14—Ifo ΚΟΔΩΝΟΪ — Α·ΗΝΑΙ Τηλ. 51265«| — 512356]

crmiMAl
1—5

Εμείς προγραμματίσαμε τις εκδρομές μας...

Εσείς προγραμματίστε την άδεια σας...

ΠΑΣΧΑ: 19 έως 26)4 ΑΙΓΥΠΤΟΣ
19, 20, 21)4 ΛΟΝΔΙΝΟ (από 4 μέρες) 
Μεγάλη εβδομάδα: σε 20 ευρωπαΊ'κές πόλεις.

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ: 28)4 έως 5)5 ΚΑΝΝΕΣ — ΜΟΝΑΚΟ
16 έως 27)5 ΣΑΦΑΡΙ ΣΤΗΝ ΚΕΝΥΑ
25 έως 30)5 ΧΑΊ ΔΕΒΕΡΓΗ
20 έως 26)7 ΡΩΜΗ — ΚΑΠΡΙ
11 έως 18)8 ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ — ΜΑΓΙΟΡΚΑ

Οικονομικά 

εισιτήρια

31)8 έως 12)9 ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ — ΤΑΎ'ΛΑΝΔΗ — ΧΟΝΓΚ ΚΟΝΓΚ

ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ: Παραθερισμοί στην «ΑΓΝΩΣΤΗ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗ ΕΛ­
ΛΑΔΑ». Ζητήστε μας από 1 Μα'ί’ου το ξεχωριστό πρόγραμμα.

ΑΚΟΜΑ: ΚΑΤΕΥΘΕΙΑΝ από ΗΡΑΚΛΕΙΟ για ΛΟΝΔΙΝΟ κάθε ΤΡΙΤΗ, με τα 
«φτερά» της ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ.

ΜΕΓΑΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ

Το ταξιδιωτικό Γραφείο INTER EVIAIR προσφέρει στους πελάτες του 
(κατόπιν κληρώσεως) ένα ταξίδι για 10 μέρες, στην

ΕΞΩΤΙΚΗ ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ
Συμμετοχή στην κλήρωση μπορούν να λάβουν:
ΟΣΟΙ αγοράσουν αεροπορικά εισιτήρια ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ από το Γραφείο 
INTER EVIAIR ΟΛΟ το 1984 ή να συμμετάσχουν σε εκδρομή του Γρα­
φείου INTER EVIAIR LTD.

(ΖΗΤΕΙΣΤΕ ΝΑ ΣΑΣ ΣΤΕΙΛΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ)

INTER EVIAIR LTD ΜΕΛΟΣ ΤΠζ άτα

Οργανωμένα ταξίδια - εισιτήρια.

Πλ. Κορνάρου 35 (1ος όροφος)

Τηλ. 281459 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Δ)ντής Γεώργιος Αλεξάκης

Νέο τρακτέρ YANMAR

♦ΗρβοτώΜ και στην Ελλάδα, το μικρό τρακτέρ 
ei το Poore Χ 15. Ιβ 'ΖΙ και 33 HP «Ι»» 
μικρό, ευέλικτο και πολύ δυνατό 
Με δυό λόγια ένας ΜΙΚΡΟΣ ΠΓΑΣ, 
YANMAR. Μικρό και δυνατό.
Ο δυνατός κινητήρας YANMAR και το διπλό 
διαφορικό, σας εξασφαλίζουν μεγάλη δύναμή 
τραβήγματος για ν' αντιμετωπίζετε όλες τις 
καλλιεργητικές συνθήκες
YANMAR. Μικρό και ευέλικτο. ___
7ο μικρό του μέγεθος και η ουμπαγης κατασκευή 
του, το κάνουν κατάλληλο ακόμα και για τις πιο> 
ειδικές καλλιέργειες (αμπέλια, δέντρα, κηπευτικά, 
θερμοκήπια κ.λ.π ).
YANMAR. Μικρό και οικονομικό.
7ο YANMAR έχει οικονομική τιμή για να μπορειτρ 
να το αγοράσετε καίει λίγα καύσιμα και χρέιάζετρ 
ελάχιστη ουντήρη»)
7ο κατασκευάζει η YANMAR, 
το εισάγβι και το εγγυάται 
η ΠΑΥΛΟΣ I. ΚΟΝΤΕΛΛΗΣ Α.Ε Β Ε.

Η μεγαλύτερη 
εταιρία κατασκευής 
μικρών πετρελαιομηχανών 
στον κόαμο.

ΠΑΥΛΟΣ ΙΚΟΝΤΕΛΛΗΣαα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ομιιλούσα 
ανέτως την αγγλική παρά κεν 
τρνκού κοσμηματοπωλβίου. Τηλ 
283838.

(Ζ33Ο) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργα- 
στίεΐϊ στην καφετ®ρ«ι PUB—Ε 
LYSEE. Μισθός λίαν ικανοποι 
ητικός. Για περισσότ®ρες πληπ 
ροφαρίιες εντός του καταστήμα 
τος και από ώρα 6—12 μ.μ. πλη 
σίον ΟΤΕ Καπετάν Χαιραλά-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η επιχείρηση 
καφενείου 100 τ.μ. -με βεράντα 
200 τ.μ. στον Αγιοι Μύρωνα 
με όλο τον σύγχρονο εξοπλι­
σμό του (ψυγείο, τηλεόραση-, κα 
ρέκλες, τραπέζια κλπ) κατάλλη 
λο -και για κέντρο. Πληιροφ. τηλ 
721'245 ώρες 6—9 μ.μ.

(0.990) 1—5
(ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κατάστημα 
στην οδό Βικέλα 15 70 τι.μ. με 
25 τ.μ. πατάρι. Πληροφ. τηλ. 
280139—225242

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΜΑΡΙΔΑΚΗΣ — ΕΠΤΑΜΗΝΙΤΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 102 - Τηλ. 280664

Γ. ΜΑΡΙΔΑΚΗΣ Άγιοι Δέκα — Τηλ. 0892)31230 y

ΜΑΝΩΛΗ 
ΣΟΥΡΑΝΑΚΗ

Χάνδακας 79 
(Περιοχή ΞΕΝΙΑ) 

Τηλ. 243190 — 242351

ΕΝ0ΙΚ1ΑΖΗ - ΠΩΛΗΣΗ 

ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΤΩΝ
•VUS· BET I ·2θθΟ· 
Μεγάλη Ποικιλία Εργων 
Παράδοση καί στο σπίτι 

τηλ. 222.355
Βύρωνος 3 Αγ.Δημήιρι ος 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

• ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΙ
• ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΑ — ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΑ — ΜΑΙΕΥΤΙ­

ΚΑ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ
Ο ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ — ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡ­

ΓΑΣΤΗΡΙΟ
• ΧΩΡΟΙ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΖΩΩΝ
• ΚΑΘΑΡΟΑΙΜΑ ΖΩΑ
• ΤΜΗΜΑ ΚΑΛΛΩΠΙΣΜΟΥ (κουρέματα κ.λ.π.)
Ο ΕΙΔΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ ΑΞΕΣΟΥΑΡ

ΩΡΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΣ: 8,30 — 1,30 και 5—8 
κάθε μέρα εκτός Σάββατο απόγευμα και Κυριακή 
τηλ. ανάγκης 243190.

ζης καί κολλά άλλιχ), είναι ft 4yy6naft μας.
Τώρα Ιδρύσαμε κατάστημα καί ατό Ήράκλαι* γιά τήν Ιξυπηρίτηση τΛί Κρή· 
της. Είμαστε ei μόνοι πού κάνομε ίγχύσεις καί SPRAY ίίολυουρεθάνης. Έχω- 
με ίμπειρα συνεργεία άλλά καί μπορούμε νά σάς Αιαβέσωμε τά όλικά καί τίς 
έέηγίες γιά νά φβιάςετε μόνοι σας μία ίγγυημ«νη στ*γανοποίηση.

ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 98Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τηλ, Μ3023 — 1*8Ο<5

ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

ΠίΙΑΟΥΝΤΑΙ 1) παραθαλάσσιο 
οικόπεδο πριν το Απολλώνια a 
πό ένα στρέμμα μέχρι 4 έως 8 
στρέμματα. 2) Επίσης οικόπεδα 
απέναντι από Κάμπιγκ Μεταξύ 
Κρέτα Μπητς. Τηλ. 281495.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή BRO 
WER αυτόματη καινούργια. Τι 
μή ευκαιρίας. Τηλ. 241928.

(Π909) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παλαιά οικία 50 
τ.μ. εντός Ηρακλείου τηλ. 286 
992. και ισόγεια μονοκατοικία 
127 τ.μ. εντός Ηρακλυείου τηλ'. 
220474.

ΚΑΣΤΡΟ 
ΑΝΤΟΧΗΣ '
ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

2 χρόνια εγγύηση!

ΣΤΗΝ ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ 245 500
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΔΑΝΔΑΡΗΣ
Λ. Ικάρου 30 — Τηλ. 223433 — 241516



«ΠΑΤΡΙΕ»

Εξευτελιστική ήττα ιού ΟφΗ μέ σκόρ 1-0 
από ιόν ’Απόλλωνα Καλ. μέοα οιό 'Ηράκλειο

ΕΞΕΥΤΕΛΙΣΤΙΚΗ ήττα γνώρι 
σε την Κυριακή ο ΟΦΗ στο γήπε 
δό του από τον Απόλλωνα Καλα 
μαριάς με σκορ 1—0.

ΜΙΑ ήττα σοκ, που σκόρπισε 
την πίκρα και την απογοήτευση 
στους φιλάθλους του. Και δεν ή 
ταιν μόνο η ήττα αλλά η αποκαρ 
διωτική εμφάνιση του ΟΦΗ, που 
δεν συγχωρείται από το γεγονός 
της απουσίας ορισμένων βασικών 
στελεχών της ομάδας.

ότές που εδικαιούντο μια θέση. 
Χαραικτη.ριοτίκά αναφέρομε τις 
περιπτώσεις ταυ Μα,μάκα και του 
Νόμπλια.

ΛΕΜΕ παραπάνω κατά κάποιο 
τρόπο, γιατί και αυτοί που έπαι 
ξαν δεν επιτρέπεται να έχουν τό 
cc καική απόδοση και να συνάγω 
νϊζσντσι ποιός θα κάνει τα περισ 
οότερα λάθη!!!!

ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΚΥΡΩΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ

Σέ κατάσταση έτοιμότητας
οί Συριακές δυνάμεις στην Μπεκάα

ΜΙΚΡΟΣΥΓΚΡΟΥΣΕΙΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΝ ΛΙΒΑΝΕΖΟΝ

Χθες Σήμερα Αυριο

ΔΕΝ έχουν ασφαλώς καταλά­
βει ότι οι περισσότεροι φίλαθλοι 
κόβουν από αλλού το 250άρι για 
να δουν ένα θέαμα αντάξιο της 
δυναμικότητας των παικτών. Εί 
ναι λοιπόν αδιανόητο να πληρώ 
νουν οι φίλαθλοι από το υστέρη 
μά τους και να παρακολουθούν 
...κλοτσοσκούφι.

ΓΙΑΤΙ αυτό που είδαν την Κυ 
ριακή κάθε άλλο παρά ποδόσφαι 
ρο Α Εθνικής ήταν, έμοιαζε δε πε 
ρισσότερο με αγώνα... γειτο­
νιάς!!!

ΚΑΤΑ κάποιο τρόπο στην κα­
κή απόδοση της ομάδας του Ο. 
Φ.Η. συντέλεσε το γεγονός ότι 
δεν έγινε καλό στήσιμο των παι­
κτών στον αγωνιστικό χώρο, ε­
νώ παράλληλα έμειναν εκτός 16- 
άδας ή και 11άδας, ποδοσφαιρι

Ό θρίαμβος

ΑΠΟ την άλλη πλευρά οι παί­
κτες της Καλαμαριάς ήταν ψύχω 
μένοι και κυνήγησαν με πάθος τη 
μπάλλα, κατάφεραν δε να πετύ 
χουν την πρώτη εκτός έδρας νί 
κη τους στο πρωτάθλημα.

ΓΙΑ την ιστορία και υόνο ανα 
φέρομε ακόμη και τα, εξής:

ΣΤΟ 75 ο ΟΦΗ κέρδισε πέναλ 
τυ σε ανατροπή του Τσιριμώικου· 
από τους Νούλη και Γρ. Ν κολού 
δη. Το κτύπησε ο Αλεξίου που 
έσιτειλε τη μπάλλα άουτ.

ΤΟ γκολ του νικητή πέτυχε ο 
Κουτάς στο 78' με σουτ από το 
ύψος της περιοχής.

στους Ανδριαινίδη και Κωνσταιντί 
νου.

ΟΦΗ: Κωνσταντίνου, Σελιώ- 
νης, Γκουλής, Ανδριανίδης, Κό- 
βης, Αλεξίου, ΚορωΜάκης (76' 
Συντιχάκης) Καριώτης, Τσι,ριμώ 
κος, ΙορντανέσκΌυ, Χριστοφής 
(46' Χσνταμπάκης).

ΚΟΠΉΚΑΝ 3.905 εισιτήρια και 
ειοπραχθήκανε 1.216.550 δρχ.

Ο κ. ΣΑΝΝΟΝ 
ΣΕ ΑΔΕΙΑ

ΤΗΝ Κυριακή το βράδυ συνε 
δρίαοε εκτάκτως το Δ.Σ. της 
ΠΑΕ—ΟΦΗ το οποίο- αποφάσιιαε 
ομόφωνα την χορήγηση υποχρ-ε

ΒΗΡΥΤΟΣ 6(ΑΠΕ—ΡΩΥΤΕΡ)
Στην υψηλότερη κατααταση 

συναγερμού έχουν τεθεί, σήμερα 
οι Συριακές δυνάμεις στην κοι 
λάδα Μπέκαα του ανατολικού 
Λιβάνου, μετά την ακύρωση της 
Λιβανοϊσραηλινής συμφωνίας 
από τον' πρόεδρο Τζεμαγιέλ.

Εξάλλου, ο
Μουαμαρ

Λί&υοΓ ηγέτης.
Καντάφι, ττρόσφερε

στον Τζεμαγιέλ τη διοίκηση των 
450 στρατιωτών της Λιβύης 
που βρίσκονται στο Λίβανο.

ωτικής άδειας μέχρι τέλους 
περιόδου, στον προπονητή 
ομάδας κ. Σάννον.

in? 
της

ΑΠΟ τον ΟΦΗ οι μόνοι που 
προσπάθησαν ήταν ο Γκουλής 
και ο Κορωνόκπς. Από τον νι,κη 
τή κορυφαίοι ήταν ο Κουτός και
σ Τ. Νιικολόϋδης.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. 
τσαράς. Έδειξε κίτρινη

Βοιυ- 
κάρτα

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΣΕ ΔΥΟ ΓΚΡΟΥΠ

ΧΘΕΣ το απόγευμα' οι ποδο­
σφαιριστές του ΟΦΗ προπονιήθη 
καν σε δύο γκρουπ υπό την επί 
βλέψη των κ.-κ. Τζανή και Βασι­
λείου.

ΣΕ δύο γκρουπ θα γίνει και η 
σημερινή πρωινή προπόνηση ενώ 
το απόγευμα σε ένια.

ΧΘΕΣ το_πρωί έγινε προπόνη 
ση των παικτών στους οποίους 
μίλησαν ο Έφορος Ποδοσφαί-

Σύμφωνα με την εφημερίδα 
«Ας Σαφιρ», ο Καντάφι χαρακτή 
ρισε τον Τζεμαγιέλ «Ακο Αντ 
ρα» και τόνισε: «Ο λαός της 
Λιβύης θα ποοσφέοει στο λαό 
του Λιβάνου οτιδήποτε χρειά 
ζεται για τον αγώνα ιου εναν 
τίον τον Ισραήλ».

Οι Λιβυοι στρατιώτες μπή 
καν στο Λίβανο χωρίς την έγ

ΒΑΡΕΙΣ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΙ

ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΑ

ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ

pcu κ. Μυριοκιεφαλιτάκης και 
κ.κ. Τξανής και Βασιλείου.

οι

4-1 νίκησε ιόν 'Ηρόδοτο
ΤΟ να υποτιμάς τον αντίπαλό 

σου πολλές φορές στοιχείζει α 
κρ:βά. Αυτό το πλήρωσε την 
Κυριακή ο Ηρόδοτος, ο οπαίος 
πήγά για να πετύχει άνετη, νίκη 
επ ίτου (θριάμβου και τελικά έ 
χάσε μιε 4—.1.

ΙΣΟΠΑΛΟ κράτησε το α' η 
μί χρον ο ο Ηρόδοτος, αλίλά στην 
«ΡΧ'ή της επανάληψης αιφνίδια 
στηκά και μάσα' σε τέσσερα λε 
πτά δέχτηκε τρία γκολ!!! Μπο

σουτ του Σκρέπα, ο. ίδιος δε 
παίκτης στο 57' .ανέβασε το1 δει 
χτη του σκορ σε 2ι—0.

ΜΕΤΑ από ένα. λεπτό ο Λει 
βαδϋτης (58') έκανε το 3—0.

ΣΤΌ 6.3 ο Βολής ανάτρεψε 
τον Κεφαλούκο μέσα στην πε 
ριρχή και σ διαντηΐΐής έδωσε me 
ναλτυ. Το κτύπησε ο «παθών» 
που μείωσε σε 3—-ιΓ.

ΑΠΌ τον γηΜδούίχά ξειχώριι 
σαν οι Σερέπας, Τρέντος και 
Αειβαδίτιης, ενώ αιπό ιτον Ηρό­
δοτο ο·ι Κεφαλούκος και Κυρία 
κάκηις

'ΚΑΛΌΣ ήταν ο διαιτητής κ. 
Ζαχαριάδης.

,ροώμ® να πούμε άτι ήταν 
τρα και γκολ.

ΤΟ 1—0 έγινε στο 55'

ΣΤΟ 78 ο Τρέιντος είχε σουτ 
στο δόικάρι, ο ίδιος δε στο 88' 
διαμόρφωσε το τελιικό αποτέλΒ

μί.

Νίκες ιών
• ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ 
σης του ιμπάσΚΕίτ

της κίνη 
από τον

«ιΕιδ.'Κό Συνεργάτηι ιμας».
I ττω ,και δύσκολα οι πρ,ωτο 

πόροι της βαθμολογίας προχώρη 
σαν μ : εκτό; έδρας νίκες (Ηρό 
δυτος—Ο.Α. Χανιών 58—όό και
Κί.5ων- I ΕΗ 64—70).
ξακΌλο Ιούν ισόβίίΟμοι

Έτσι e 
στην

κορυφή να· διεκδικούν τον τίτλο 
και την άνοδο στην Β' Εθνική-, 
ενω απομένει μια αγωνιστική 
για την λήξη του πρωταβλήμα 
τας. Στον άλλο αγώνα της Α' 
ΚαΓηγαρίας ο Εργοτέλης ,κατέ 
βάλε .εύκολα τον Σπτεκ£Κ;ό στην 
έδρα του 78—52.

Αναλυτικά τα αποτελέσματα 
της Λ' Κατηγορίας:

Ηρόδοτος — Ο.Α. Χανιών 
58—66
Ο Ηρόδοτος πάλαιψ® το παι 

χνθδι -και δνεκδίκηισιε ιμε αξιώ­
σεις την νίκη, αλλά οι «ψηλού» 
ίου -υστ'έρηισαν απέναντι στους 
αντίστοιχους Χανιώτες.

Χαραχτηρνστκίές
σεις του
9' 12—1
33—34,

3 ’ 8-
διακυμάν- 

■2, 6' 8—8, 
9, ηιμίχρ.

26' 36—43, 29' 45—46,

50, 35' 56—56, τελικό 58—66.
Ουσιαστικά ο Ηρόδοτο; από 

τον «ποιο δ;αιορ!ίβηκπιν οι Τσι 
ράκος Κ., Κόκκινο;;, Α,λεξανδρί 
δης κάμφθηκε στο τελευταίο πε 
ντά/. πτο (2—ΙΟ).

11 ι μάιδα των Χανιών, στάθη 
κι ψύχραιμα <αι συνετά στον α
γωνιστίλ’ό χώρο 
Π" KG1 Jipi j KcJCO

και υπερίσιχύ 
από τα καλά-

θια.
Καλή η διαιτησία των κ.κ. 

Παπακαλιάτη. Χαλικιαδάκη Ν.,
ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Τσιράκος Κ. 20 

Παύλόυ 6, Αμανάκης 2, ΣταΟά 
κης 6, Κόκκινος Ν., Κοριτσίδης 
2, Καλ,ογ&ράκιη.ς, Αλεξανδρινής 
8.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Γ ιαιμαίλάκης, 
Κνριακάκηις, Σακέρης, Πατειμ- 
τζής, Φραγκιαδάκης, Ασλίάνης, 
Κβφαλσύκας, Κοιλιάρ-ας, Πρω- 
τογυράικης (7'5' Λάμπρου), Μι 
χιαλώκης, Μαργέτας (65' Χατζή, 
σπύρου).

Ένα κοριτσάκι 11 χρονών 
και ένα αγσράκι 15 τραυιματίστη 
καν βαρετά το περασμένο Σάβ 
βατό σε δυο τροχαία που έγιναν 
στην .πόλη μας.

Το κορίτσι είναι .η Μαρία 
'Μιχ. Β'αρ&άκου και τραυματί­
στηκε, όταν στην οδό Κ;ί(μωνος 
παρασύρθηκε από Γ.Χ. επιβατικό 
αυτοκίνητο.

Το αγόρι· είναι ο Π.Β., και 
τραυματίστηκε, όταν το δίκυκλο 
μοτοποδήλατο που οδηγούσε 
συγκροΰσιθηκίε στην διασταύρω 
ση των οδών Ανωγείων ,και Κι 
μωνος μ,ε 1..Χ. επιβατικό αυτοκίί 
νηιτα.

ΝΕΑΡΟΣ

ΚΑΤΗΓΟΡΕΙΤΑΙ

πρωτοπόρων στό Μπάσκετ
Ο.Α.Χ. Π.ιπ-εράκη; 10, Μπαγά 

κης 23, Σκαραντωνάκης 16, Πα 
παγρηγοράκης 6, Χρισταδ'ουλά- 
κης 4, Παναγάπαυλος 7.

Σητειακός—Εργοτέλης 52—78
Χωρίς προβλήματα ηι έξοδος 

του Εργοτέλη- στην Σητεία. Χα 
ραχτηρι-σπκό ότι στο α' ηιμί'χρο 
νο (σκορ 3-2—16) η νικήτρια έ 
κ-ανε μόνο δυο φύοιΑ, κι αυτά 
στο πρώτο λεπτό του αγώνα-.

Διαιτητές οι κ.κ. Τούλης, Να 
λετόκιης.

ΕΡ ΓΟΤΕΛΗΣ: Σταυρακάκης 
3'6, Βλάιστός 14, Τζανάκης 6, 
Λύδάκης 8,
Γ κερούσηις 
Παπαδάκ-ης 
Χρυσός 2.

Κύόων—1

6,
2,

Χαιζηιβασιίλης 2,
Χρκ;σοιγόνοι> 2, 

ΚοτροΛάκης,

ΓΕΗ 64—70
Μετύ από ένα συναρπαστικό 

και ενδιαφέροντα αγώνα η ΓΕΗ 
κατώφαρε να κάμψει την σθεντι 
ρ-ή αντίσταση ταυ Κύδωνίαι.

Στο πρώτο ηιμίχρανρ η. γη,πε 
δουχος παίζοντας αργά κατάφε 
ρε να παρασύρει στο ρυθμό της 
την ΓΕιΗ και μβ τους ψηλούς 
(Καλιοντζή, Βλα'χάκ-πι), πήρε 
τη,ν προΗσπορία στο σκορ, (3-2— 
29).

Στη,ν -επανάληψη- το σκηνικό 
άλλιαξε και οι φιλοξενούμενοι 
ιμε κινητήριους -μο-χλ-οιύς τους 
Χαρωνίτη και Περαντωνάκη, ε 
π ,-,Ί-αλ-αν ένα γρήγοροι ρυθμό τον 
οπο,ο δεν μπορούσαν να: παρα 
'Κολ'οΐ'θήσουν οι παίκτεις του Κύ 
δωνα μι: αποτέλπσμ,αιη· διιαφορά 
υπέρ της ΓΕιΗ να1 ανέβει στους 
14 πόντους, στο 33' (60ι—46).

Στο σημίειο αυτό ένας τραύμα 
τ σμός του Χαρωνίτη, απαδυνά 
μωισό τη ΓΕΙΗ και τότε βρήκε
την «υκαιρία ο Κύδωνας
βιάσει στον»

να πλη
πέντε πόντους δυο

λεπτά προ, της λήξης.
Στο διάστημα: που έμενε η 

1 F II περισσότερο' έμπειρη' κρά

Τρεις ισοπαλίες στην Εθνική
ΤΡΕΙΣ ισοπαλίες είναι ο Κυρία 

κάτικος απΌλυνΊσμός των ομά­
δων του ΗσαίχλΕίου που παίξουν 
στο πρωτάθλημα της Εθνικής Ε 
ροστεχνικής Κστηνορίας. Συγκε 
κρ'υένα: ΑΟΑΝ — Εονοτέλης 0 
—0, Ασπρόπυργος — ΠΟΑ 0—0 
και ΕΓΟΗ — ΠέραμαΤκός 1—1. 
Αναλυτικά οι αγώνες αυτοί μας 
δίνουν την ακόΛούθη εικόνα:

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΚΣ
ΣΤΟΝ Αγ ο Νικόλαο ο Εργατέ 

λης πήρε ισοπαλία (0—0) από 
τον τοπικό ΑΟΑΝ μετά από ένα 
μέτρΌ παιχνίδι.

ΟΙ αντίπΌλοι μοιράστηκαν την 
υπεροχή και τις ευκ'α'ρίες, το δε 
τελικό απο'τέΐλροιμα κρίνεταΓ δί­
καιο.

Κ.Ε την ισοπιαλιία του αυτή ο 
Εργοτέλης παοέυ,εινε στη δεύτε 
ρη θέση του Βαθ'μαλονικισύ πίνα 
ικα και καταδ'.ώκει πάντα τον 
πρωτοπόρο Αίαντα.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Ακλιδάκης.
ΕΡΓΟΤΈΛΗΣ: Αλεξάκης, Ροδί 

τάκης, Μπιτζαράκης, Γρομπατζά 
«ης, Τουτουντζόγλαυ, Δούκας 
(8'8’ Τζανδάκης) Καρέλλης, Για- 
λαρ'άς, Κεφάκης, Βαυράκης, Κανά 
ΡΠζ·

Ο ΠΟΑ ΠΗΡΕ
ΧΡΥΣΟ ΒΑΘΜΟ

ΜΕΤΑ από μια θαυμάσια ε.μφά 
νιαη c ΠΟΑ πήρε ισοπαλία (0—Ό) 
εκτός έδρας από τσν Ασπρόπυρ 
γιο και πρόσθ'εισίϊ στο ενεργητικό 
του ένα χρυσό βαθμό. ι

ΜΕ την ισοπαλία ταυ αυτή ο 
ΠΟΑ έδειξε ότι έχει τα φόντα να j

παραμείνει στην Κατηγορία που 
αγωνίζεται.

ΚΑΛΥΤΕΡΗ ήταν η ομάδα του 
Ατσαλένιου, η οποία μάλιιστα εί 
χε και δοκάρι σε κεφαλιά του Σου 
γιά.

ΑΞΙΖΕΙ να σημειωθεί ότι ο Π. 
Ο.Λ., από το 35’ αγωνιζόταν με 
10 ποδοσφαιριστές λόγω αποβο 
λής του Κσφούση.

ΣΦΥΡΙΖΕ ο κ. Καρράς.
ΠΟΑ: Σηφάκης, Σ.τ Βάβσυλας 

^.α.τθ1αio■u. Κσστρ,'νάκης, Μιχ,ε- 
λουδάκης (Πελεκάς). Σουγιάς, Κ. 
Βάβουλας. Κουιμιώτης, Καφού-
Ciπς, Σινάνης, Μασελης.

Ο ΕΓΟΗ 1—1 με
ΤΟΝ ΠΕΡΑΜΑ ! ΚΟ

• ΣΤΟ ματς ΕΓΟΗ—Πέρα- 
|JQ ι κού ήταν ο συνεργάτης 
μας Αβηναγ. Μυκωνιάτης, 
που γράφει:

ΕΓΟΗ κα; Π-εραυατ'κός υοιρά 
στηκαν βαθμούς και νκολ στον 
ισόπαλο (1—1) μεταίύ τους α- 
γώνα που έγινε την Κυριακή στο 
γήπεδο του ΠΟΑ

Ο ΔΥΝΑΤΟΣ αέρας που φυσού 
σε δεν άφησε περ. θώρΊΌ στους 
παίκτες και των δύο ομάδων να 
'αποδώσουν σύμφωνα μέ τις δυνα 
τοτττές τους.

ΑΣΥΝΔΕΤΗ και νευρ'ίκή η σιμά 
δα του ΕΓΟΗ κατάφερε να απειλή 
σει ελάχιστες φορές την εστία 
του Περα-μιαΊ’κού, του οποίου 
ΊΡάλιιατα' c-ι παίχτες έχασαν πο-λ 
λές μεγάλες ειυ«ιι·ρίες.

IV,Ε έξυπνη ταχτική καιι με σύμ 
μαχο τον αέρα στο α' ημίχρονο

ΓΙΑ ΚΛΟΠΕΣ

τησε την διαφορά.
Από την νικήτρια πρώτος παί 

κτης ο Χαρωνίτης και τον ακο
λούθησαν οι Πβραντωνάκης, 
I Ιιετράκης. Από τον δυναμικό 
Κύ&ωνα καλύτεροι ήταν
χάκης, Καλιοντζής .και 
κης.

ΓΕΙΗ: Χαρωνίτης 19,

οι Βλα 
Δ,ρι'κά-

τωνάκης 13, Πετρά'κης
λφ ιι τράκης 2, Διαλεκτάκη 
Σπυριδάκης 12,
Σαοτσάκη·

2)

4)
5)
6)

Η βαθμολογία 
Ο.Α. Χανιών 
ΓΕιΗ 
Εργοτέλης 
Κύδών 
Ηρόδοτος 
Σητιειακός

Πέραν
12, Κα

12.
ΓεωρηΛαικιάκης,

Κ. Κλείνάκης
(σε 9 αγώνες)

17
17
15
12

Η Επόμενη αγωνιστική: 
Η ρ,άδοτος—Κύδω ν 
Εργοτέλης—Ο.Α. Χανιών 
ΠΒΗ—Σηιτειακσ;

8

Β' Κατηγορία
Ο ΟΦΗ κιερδιζοντας το «Αρκά 

δ-.'» στο Ρέθυμνο με 91—68 εξα 
κολαυθεί να προηγείται στην β-α 
θμιολόγΊα αλλά η Αναγέννηση (74 
—36 με τον ΠΑΟ Δειλινού) και 
το «Ηράκλειο» που δεν είχε αγώ 
να, διεικδιικοών κι αυτοί τις δύο 
προνομ.ούχ'ες θέσεις και την επά
'VOCK στην Α' Κρήτης.

Το αποτέλεσμα της συνάντη­
σης ΟΦΗ — Αναγέννηση που θα 
γίνει την Κυριακή, μπορεί να ξε 
καθαρίσει την κατάσταση ή να 
έχομε μπαράζ μεταξύ των τριών 
πρώτων.

Η βα'θιμολαγία (8 αγώνες)
1) ΟΦΗ 15
2) «Ηράκλειο» 14
3)
4)
5)
6)

Αναγέννηση 14
Αρκάδι 12
ΠΑΟ Δειλινού 8
Α.Ο. Λασιθίου 3

Ερασιτεχνική
ο Πςραμα'Γκός διατήρησε την 
πρωτοβουλίακα·; προηγήθη-κε 
στο σκορ στο 1Ό' με τον βετερά 
νο Βαλλυδη ο οποίος μτ δυνατό 
σουτ κατόρθωσε να μετατρέψει 
σε γκολ ένα φάουλ που είχε κερδΐ 
οει η αμάδα ταυ.

ΑΠΟ την πλευρά του ο ΕΓΟΗ 
έχασε δυό ευκαιρί'ες στο α' μέ­
ρος. Η πρώητ στο 26' όταν ο Κο 
λαρ'ετάικης τροφοδότησε μέσα 
στην περιοχή ταυ Περαμα ι'κού 
τον Ζσύραράκη ο οποίος πλάσσ 
ρε τον εκτός θέσεως Σσρίγο αλλά 
την τελευταία' στιγμή πάνω από 
τη γραμμή c Κοχείλας απομά κρυ 
νε τη μπάλλα. Η δεύτερη ήταν
στο 42 όταν σ Κολαρετάκης με 
τά από σέντρα του Τατίδη πάρε 
την μπάλλα,_ σπέφυνε ένα αντίπα 
λο κα ι σούταρε για να βρει η 
μπάλα το κάθετο δοκάρι του Συ 
ρίγου και να βγει άουτ.

ΣΤΟ β' ημίχρονο ο ΕΓΟΗ ισιορ 
ράπησε τον αγώνα και κατάφερε 
να ισοφιαρίσιει στο 77" με τον Ζου 
ραράκπ ο οποίος εκμετα'λλεύτηικε 
σύγχυση της αντίπαλης άμυνας 
μετά από σέντρα του Τατίδη και 
■με σο·υτ έγραψε το- 1—1.

ΑΠΟ τον ΕΓΟΗ απλά ξεχώρι­
σαν οι Τσα'ί'νης, Δράγαζης, ενώ 
από τον ΠεραιμαΤκό οι Βαλλίδης 
Μανιώτης.

ΕΓΟΗ: Πεδιωτίδης, Δράγαζης, 
Τσα'ί'νης, Καλομικεράκης, Μουν 
τράκης, Αντωνίου, Ζαχσριουδά- 
κης (46’ Μιελαχρσινός) Ροβιθά- 
κης, Κολαρετάκης (52' Μαυρά- 
κης), Ζουραράκης, Τατίδης.

Εννέα μπλούζες, και ένα ζρυ 
γάρι .κύβισες, αξίας 15.000 δρχ 
περίπου, κατηγαριείται ότι άκλ® 
ψε από· κατάστημα τηις οδού Α 
Ρύραφ, θ' Μχρονος Κ.Ε., ο οποί 
ος και συνελήφθη.

Ο μ'ΐΚιρός, σύμφων» ιμε το α 
στυνομι,κΐό δελ'τίο, μππο® στο και 
τάστηιμα που ανήκιει στον Νΐ'κό 
λαο Ιωάν. Μαρκουλάκηι τις πρώ 
τ®ς πρωινές ώριες τιης Κυριακής.

Τα κλαπέντα βρέθηκαν ικαι e 
πιστ,ράφηκαν στον κάτοχό τους.

ΟΙ ΒΡΕΤΑΝΝΟΙ

ΠΡΟΜΗΘΕΥΣΑΝ

ΤΑ ΧΗΜΙΚΑ ΑΕΡΙΑ

ΣΤΟΥΣ ΙΡΑΚΙΝΟΥΣ

ΛΟΝΔΙΝΟ 6 (ΑΠΕί-ιΡΩΥ- 
ΤΕΙΡ)— Η Βρεταιννία έχει ανα 
μιχθε-ί σίτο χημικό πόλάμο που* 
διεξάγεται στα'πλαίσια, του πο, 
λέ.μου του Περσικού Κόλπου,; 
επειδή Βρεύαννικές ετα:ιρί®ς έ­
χουν πουλήσει αντιασφυιξιογό- 
νες μάσκες· και στολές προστα 
σίαις από τα .χημικά όπλα, στο, 
Ιράκ ικαι σά άλλα Αραβικά κρά 
τη, κατήγγειλε ο βουλευτής του ί 
Εργατικού Κόμματος κ. Τόνυ* 
Μπανγκς.

Ο κ. Μπανκς 'Κατηγόρησε τη ’ 
κυβέρνιηση Θάτσερ ότι είναι έ 
νοχη, συνεργασίας στη, χρήση 
των χ.ημικώ νόπλ'ων στον πό 
λεμο μΗταΐξύ του Ιράν και του 
Ιράκ, παρ' όλο που η κυβέρνη 
ση έχει δηλώσει ότι οι Βρεταν 
νικές εταιρίες δεν πωλαύν χη 
μικά όπλα στον Περσικό κόλ 
πο.

Μικρά αλλά
• ΕΓΙΝΕ χθες το βράδυ στα 

γραφεία της ΕΠΣΗ π κλήρωση 
τω ν αγώνων του Τοπικού πρώτα 
θλήιρστος Γ' Κατηγορίας το c- 
ποίο θα δ'ΐεξαχθιεί σε δύο Ομί­
λους. Στον Α' Όμιλρ θα παίξουν 
οι ομάδες: ΠετρΌκεφάλι, Απόλ­
λων Τεφελίου, Ζαρός, Γαλιά, Α- 
μουργέλες, Αστερούσια, Α.Ε. Μοι 
ρών. Στον Β' Όμιλο οι ομάδες: 
Ραύκος, ΟΦΆΜ, Λυτός, Κάτω Α- 
σίτες, Ανθεσιτίων, Παναγιά, Δαμά 
στα, Χουδέτσι.

• ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλήμα 
τα Α' και Β' Κατπνόράς σηιμειώ 
θηκαν τα εξής απο-τιελέσμ-ατα: 
ΑΕΚ- Ρωμανός 1—0, Δαίδαλος 
— θύελλα Τ—2, θέριισσιος — Νε 
άπ-σλις 3—1, Ποσειδώνας — Τυμ 
πάκι 3—0, Ηρακλής — Γιούχτας 
2—1, ΠΟ-ΑΛ — ΠΑΝΟΜ 2—2, 
Κόρακας — Μαραθώνας 0—1, 
Διαγόρας — Τύλι-σσος 4—<0, Τρι 
τωνία — ΠΑΟΚ 2—4, ΜΠεντεβή 
— Κόρόιβος 4—1, ΟΦΑ — Ασπί 
δα 3—1, Ολ-υμττιιακός Ηρ. — Q- 
λυμπ.ακός Χερσ. 2—3, Ατρομη 
τος — Δειλινό 2—ο, Γαρί-πα __ 
Αλμυρός 3—0, Ασήμι — Αστέ­
ρας 4—1.

κρίση της κυβέρνησης της χώ 
ρας, λίγο μετά την 'σραηλινή 
εισβολή του 1982.. και ο κ. Τζε 
μαγιέλ έχει ζητήσει πολλές φο 
ρές την αποχώρηση τους.

Στο μεταξύ ηρεμία επικρατου 
σε, σήμερα το πρωί, μετά τις 
σποραδικές ανταλλαγές πυρών 
που σημειώθηκαν κατά τη διάρ 
κεια της νύχτας στην περιοχή 
της Βηρυτού.

Στο μεταξύ παρά τις δηλω 
σεις των αντιμαχομενων παρα 
τάξεοιν, ότι είναι διατεθειμένες
να σεβαστούν
του ττυρός,

την καταπαυση
συνεχίστηκαν κατά

διαστήματα, τη νύχτα της Δευ 
τέρας προς την Τρίτη, οι αν 
ταλλαγές πυρών στα διάφορά 
,μέτωπα της Βηρυτού και των
ορεινών περιοχών. Γο τελευται 
ο 48ωρο σκοτώθηκαν 7 άτομα 
και τραυματίστηκαν 30, κατά 
ιη διάρκεια των συγκρούσεων.

Σύμφωνα με πληροφορίες που 
έδωσαν οι αντιμαχάμενες παρα 
τ“ξεις, ο Λιβανικός στρατός 
συγκρούστηκε, τη Δευτέρα και 
για 4 ώρες, με αντικυβερνητι- 
κές δυνάμεις, στη διαχωριστική 
γραμμή μεταξύ Ανοιτολικής 
και Δυτικής Βηρυτόν, ενώ στην 
■περιοχή του Αλλεν σημειώθηκαν 
συγκρούσεις τις τελευταίες α­
πογευματινές ώρες.

τριών σημαντικότερων πολιτοφυ 
λακών (Σιίτες, Δρουζοί κα» Χρι 
στιανοί) η σύγκληση όμως της 
εττιτροττης αυτής, rrou θα εττιβ 
λεπει την τήρηση της ανακω 
χής στις ζώνες των εττιχειρήσε 
ωνΖ τταραίμένει αβέβαιη λόγω 
των συνεχιζόμενων διάφορων 
ανάμεσα στα ενδιαφερόμενα με 
ρη·

Ο επίσημος τύπος της σοβι 
ετικής Ενωσης σχολιάζει εγκω 
μιαστικά σήμερα την ακύρωση, 
εκ μέρους του Λιβάνου, της συ 
μφωνίας με το Ισραήλ., και κα 
τηγορεί τις Ηνωμένες Πολιτεί 
ες που είχαν προωθήσει την συ 
μψωνία ^αυτή.

Εξάλλου, σε τηλεγραφήματα 
του επίσημου Σοβιετικού πρα 
κτορείου ειδήσεων «Τας», από 
τη Βηρυτό και τη Δαμασκό α 
ναφέρεται, η συμφωνία που ακυ 
ρώθηκε σαν συμφωνία που είχε 
επιβληθεί στο Λίβανο με τη βί 
α και χαρακτηρίζεται η ακυρω 
ση της σαν νίκη του λιβανικου 
λαού και της Αραβικήο ενότη 
τας.

ΤΟΝ ΣΚΟΤΩΣΕ

ΚΕΡΑΥΝΟΣ

Κατά τις συγκρούσεις πλήγη 
καν κατωκοιμένες ττεριοχές, κο 
ντά στις ζώνες των επιχείρησε 
ων.

Στο μεταξύ έχουν αρχίσει ε 
παφές για τη σύγκληση της «τε 
τρομερούς στρατιωτικής εττιτρο 
ττής», ττου συστάθηκε ρον ττερα 
σμένο Σεπτέμβριο και στην ο 
ποια συμμετέχουν εκπρόσωποι 
του Λιβανικου στρατού και των

ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΟΥ

ΑΘΉΝΑ 6 (ΑΠΕ)—
Από 'κεραυνό παυ επεσ® μέθα 

στοι σπίτι του σκοτιύΟηκε ο 51 
χρονος Ανδρέας Ζγαρδ'έληις, κά 
ΤΟΊΚος Αήτιπαρου.

Ο Ζγαρδελης 'βρισκόταν μό 
νος του στο σπίτι του όίταν 
τραυματίστηκε θανάσιμα από το 
κόραυνό.

Αν 9ά είναι ενιαία η όχι

ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΑΚΟΜΗ ΛΗΦΘΕΙ
ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΤΑ

ΑΘ Η ΝΑ 6 ( ΑΠΕ ,)— 
'Μετά από διάλογο, μεταξύ ό 

,λων των ενδιαφερομένων nfkRvi. 
ρών θα οριστιικσποιηιθίέί αν θα 
είναι ενιαία ή όχι τα τμήματα 
δασκάλων ,και νηπιαγωγών, που 
θα λειτουργήσουν από to προ 
σεχές ΑικαδημαΤκό έτος (Ί 984 
—'85) στα Πανειπιστήιμιια ΐτης Α 
'θρήνος, Θεσίκης, Ιωάννίνων, 
Πάτρας κάι Κρήτης.

Αυτό υπογράμμισε θ' υπουρ­
γός Παιδείας Απ. Κακλωμάνης 
κατά την διάρκεια σχετικής συ 
ζήτησης που ε'ίιχε μ,ε το ΔιΟΦκ. - 
Συμβούλιο της Διδασκαλικής 
Ομοσπονδίας ΕΙλλάδας.

ΠΑΙΔΑΓ. ΤΜΗΜΑΤΑ
Ο κ. Κακλαμάνης τόνισε επί 

σης άτι ηι ,κυβέρνηίση' αποδίδει 
ιδιαίτερη' 'σημασία στην ανάγκη, 
να έχουν Πανεπιστημιακή; μό;ρ> 
φωση οι δάσκαλοι και οι νηιπια 
γωγοί.

Για το λόγιο αυτό, giw ο υ 
πουργός Παιδείας, παρά τις δύ 
σκολιες που, ανακύπτουν από 
τσν περιορισμένο χρόνο που υ 
πάρχει για την εκλογή των κα 
θηγηιτών των Πανεπιστημιακών 
Παιδαγωγικών τμημάτων το υ- 
ποηριγείο αποφάσισε1 να προχωρή 
σ®ι στη. λειτουργία και πέμπτου 
τμήματος αποδεχόμενο; σχετική' 
«ισήγησηι της Δ.Ό.Ε.

ΑΠΟ ΤΟ Α.Σ.Σ

ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ Η ΕΤΗΣΙΑ
ΚΡΙΣΗ ΑΙΗΙΤίΤΗΝ ΚΞΙΟΜΑΤΙΚΗΝ

ΑΘΗΝΑ 6 (ΑΠΕ)— 
Το ανώτατο στρατιωτικό σν 

μβουλιο ολοκλήρωσε την ετήσια 
κρίση των υποστράτηγων. Το 
συμβούλιο έκρινε ως ενδικ^μως 
τερ-ματίσαντες τη σταδιοδρομί 
α τονς και προηγαγε στο βαθμό 
του αντιστράτηγου Ε.Α έξη υ 
ποστράτηγους, τους κ.κ. Μ. Πε 
Ρίμενη, Γ. Σασαλο, Ε Κασονρα 
Γ. Τσουμ.η, Γ. Τραϊτορο και I 
Μιχαλη.

Με τις αποστρατείες αυτές ο 
αριθμός των αποχωρησάντων υ­
ποστρατήγων ανέρχεται σε 11. 
Οι κενές θέσεις στον βαθμό του 
υποστρατήγου είναι 1θ (11 από 
τις αποστρατείες και 5 από τις 
προαγωγές υποστραιτήγων στον 
βαθμό αντιστρατήγου) οι οποίες 
και θα καλυφθούν με ισάριθμες 
προαγωγές Ταξιαρχών στο βα-

θμό του υποστρατήγου.
Τους νέους αντιστρατήγους 

και αντιπτεράρχους δεξιώθηκιε το 
απόγευμα στο Καστρί ο Πρωθυ 
πουργός. Το βράδυ στην λέσχη 
Ενόπλων Δΰνά'μιεων παρατέθηκε 
γεύμα στο οποίο παρακάθησαν ο 
Πρωθυπουργός, ο υπουργός Ανα 
πληρωτής κ. Δροσογόννης, ο υ­
φυπουργός Εθν. Αμύνης κ. Ζακο 
λίκος και όλοι οι ανώτατοι αξιω 
ματικοί των τριών κλάδων των 
Ενόπλων Δυνάμεων.

ένδιαφέροντα
• ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα στις 

ι 3,30 θα γίνουν οι παρακάτω- α­
γώνες για τα τοπικό πρωταθλή-μα 
τα: Εθνικός — Μινωική στο γή-πε 
δο του ΠΟΑ με διαιτητή τον κ. 
Ευαγγέλου. Καμίνια — Δωριέας 
στο γήπεδο Εργοτέλη με διαπη 
τή τον κ. Κσυκουλάικιη. Αστέρας 
— ΟΦΑ στις Αν;ές Παρασκιές με 
διαιτητή τον κ. Λεοντοκη. Αλίμυ 
ρός — Μπειντεβή στην Τύλισσο 1 
με διαιτητή τον κ. Φοιυκάκη. ΠΑ- 
ΟΚ — Ασπίδα στα Καλέσσα με 
δοτητή τον κ. Φραντζεσ-κάκη..

• ΓΙΑ το πρωτάθλημα βόλλ-ευ 
Κρήτης σηιμειώθηκαν τα εξής α- 
•Γίατελέαματσ: Εφήβων: ΓΕΗ _  
Γι-ούχτας 3—0 σετ. Ο.Α. Χανιών 
— Κάδων 0—3, Αρκάδι — Παγ 
χανιακός 3—1. Α.Ε. Νεάπολις — 
Σητειακός 0—3. Γυναικών: Αρκά 
δι — Κύδων 1—3, ΓΕΗ — Παγ 
χανιακός (αναβλήθηκε).

β ΙΣΟΠΑΛΟΣ 2—2 έληξα ο 
αγώνας των Εθνικών ομάδων 
ΕλπιΙδων Ελλάδας και Ρουμαν-ί 
ας, που έγινε στην πόλη Tip- [ 
γκόβίτσε. Με την Ελληνική ο 
μάδα αγωνίστηκαν ο -Νιόμπλια-ς 
(που διακοίίθηκ®) και ο Βί.α- 
στός.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ
Ο ΕΓΟΗ άρχισε ρεθήματα εκμάθησης στην μικρή πισίνα, 
υπό την επίβλεψη του Καθηγητή Σωματικής Αγωνής και ε- 
ξε.δ.κευμένου στην κολύμβηση, κ· Μανόλη Δραμητινού. 
Πληρεφορίες στον κ. Ζαμπιόζη στο τηλέφωνο 287861. ή 
στον κ. Κοτσιφό, στο τηλέφωνο 289947.

«ΠΑΡΑΓΩΓΗ ενέργειας από τα λύμματα» είναι το θέμ0 
εξαιρετικά ενδιαφέρουσας ομιλίας του καθηγητή του Παν) 
του BERKELEY κ. MARK CHRISTIANSEN που θα γίνει ητ W0|J 
σιλική του Αγ. Μάρκου σήμερα, στις 8,30 το βράδυ. Ο κ cu ° 
STIANSEN είναι διευθυντής του Τεχνολογικού Προγράμμα.Το TRl’ 
Παν)μίου της Καλλιφόρνιας και Καθηγητής στην έδρα της εω Τ°υ 
ας και έρευνας του Παν)μίου του BERKELEY, η δε ομιλία το^ 
ριλα.μβάνιει επιστημονικά πορίσματα της προηγμένης επιογ· Πί 
των ΗΠΑ, πάνω στα_πριοβλήματα ενέργειας. Την ομιλία opy ζ 
νουν ο Δήμος Ηρακλείου και το Παν)μιο Κρήτης, υ

ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ, συζητήσεις, διαγωνισμοί, εκθέσεις ζωγραφ 
κλπ., είναι μερικές από τις δραστηριότητες που προγρα,μμ^.^ 
από τώρια και ως τον Ιούνιο το Κέντρο Νεότητας Αγίου Τίτ0^ 

Γιαράλλήλα οργανώνει και αμάδες ενδιαφερόντων για Κρητικό " 
και Ελληνικούς χορούς, ζωγραφική, Βυζαντινή διακοαμητιι,ή κ ζ 
αγ,ογραφία, χαλκογραφία, ποδόσφαιρο και μουσική. Επίσης στ 
χώρους του λειτουργούν: Μόνιμη έκθεση ζωγραφικής με τη σω / 
γασία της «Αίθουσας Τέχνης» έκθεση βιβλίου με τη συνεργαόΐ^ 
του βιβλιοπωλείου Μουδατσάκη και δανειστική βιβλιοθήκη. γ0 
ντρο Νεότητας βρίσκεται όπως είναι γνωστό στην οδό Επιμε> 
δου 3 και είναι ανοιικτό κάθε μέρα από τις 4,30—8,30. Το τηλέω 
νό του είναι 241890.

ΕΚΘΕΣΗ με τίτλο «Έλληνες μεταινάστες της Σουηδίας» εγΚ0| 
νιάζεται σήμερα στις 7 μ.μ. στην αίθουσα εκθέσεων του' ΔήαΟϋ 
(ισόγειο). Τα εγκαίνια της έκθεσης θα γίνουν από τον Σουηδό Π 
σβη στην Αθήνα κ. DOLING. Η έκθεση θα διαρκέσει ως τις 17 
Μάρτη και είναι παραγωγή της Μεταιναστευτικής υπηρεσίας τ, 
Σουηδίας. Εδώ, πραγμοταποιιείται σε συνεργασία’ με το Υπουρ 
γεια. Πολιτιοιμσύ και Επιστημών και σκοπό έχει την πληροφόρηση 
του κοινού για τις συνθήκες ζωής των Ελλήνων της Σουηδίας *

ΑΠΟ το 18ο Δηιμ. Σχολείο Ηρ;ακλείου πήραμε, και ευχα- 
σ.τως φιλοξενούμε το παρακάτω σημείωμα:

Στο 18ο Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου έγινε την Παρασκευή 2 
Μαρτίου 1984 μια ιδιαίτερη αποκριάτικη γιορτή που σκόρπισε τη 
χαρά, το γέλιο και τον ενθο-υσιασμό στους μικρούς μαθητές, μα! 
κιαι στους γονείς και κηδεμόνες που παραβριέθιηκιαν.. Η μουσική, 0 
χορός, οι παράξενες αποκριάτικες φορεσιές έδωσαν το ιδιαίτερο 
χρώμα όπως ταιριάζει στην ημέρα αυτή και η ατμόσφαιρα ήταν 
πέρα για πέρα εορταστική. Με τα γλυκά και τα δώρα που μαιοά 
σπηκαν στα παιδιά, προσφορά του Συλλόγου Γονέων και με την 
ενεργό συμμετοχή Δασκάλων και Γονέων το κέφι που αικολούθηοΓ 
ανέβηικε πολύ. Ο Σύλλογος Δασκάλων του Σχολείου' αισθάνεται 
την ανάγκη να ευχαριστήσει και από τον Τύπο όσους βοήθησαν 
στην επιτυχία αυτής της αποκριάτικης εκδήλωσης και ιδιαίτερα 
το, Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του Σχολείου για τη μεγάλη 
του συιμβαλή, την ηθική και υλική συμπαράστασή του.

Ηράκλειο 3 Μαρτίου 1984
Ο Δ),ντής του Σχολείου: Καρυωτάκης Ευάγγελος

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΉΝΑ. 6 (ΑΠΕ)—
Στη σημερινή κλήρωση· του 

ΑαΊΐ'κο-ύ Λαχείου (ΊΟηι κλήρω 
ση) κερδίζουν οι εξής αριθμοί 
τα αντίστοιχα ποσά:

Ό «ιριιθμός ■ 16081 κερδίζει 
8.6!)0.80θ δρχ.

Ο αρ. 55978 1.600.000 δρχ.
t Ο αρ. 711894 800.000 δρχ. ’

Οι αριθμοί 8021 και- 31'951 κ® 
ιρδίζαυν 160..Φ00 δρχ.

Οι; αριθμοί 3'8'838, 42204 και 
63'1125 κερδίζουν από 1160.000 
δρλ· (Τα, ανωτέρω ποσά φάρο 
λαγού νται).

Από 80.000 δρχ. κερδίζουν σι 
αριίθμοί:

3978' 10805 20676 25054 26773 
43055 511'5111' 58,879 678'87 7863'9

Αιπό 40.000 δρχ. κερδίζουν οι
αριθμοί:
752 220,6 591'1 6088 12538' 
18333 22088 28045 30058 
35786 37715 41272 48467 
57437 61683 65999 70711

13857
34114
54385
74128

75760.
Από' 24.000 δρχ. κερδίζουν 

οι αριθμοί:
1354 5180 6849 9223 1(1456 1168311.
25476 26068
35005
49959
64757
76307

37004 
50760 
653β8
79220

26092
40310
56125
67076

31270'
42434
60151
69079

79971' 39759

3,3533
46975
60932
72746

32722 36573 33926 38'597 
41763 43976 45217 47756 
522212 5297,3' 53704 5443,6 
568'66 5804'8 59420 62434 
68748 69900' 7,1462 72023' 
73'467 74879 78068 9894.

408,61 
4912'8 
55947
63876 
72275

ΣηιμίΒίωσιη: Τα μονά λάχεία 
κερδίζουν τα.· μισό αιπό τα π» 
πάν'ω κέρδήι. Επίσης κερδίζουν 
όπιό 800 διρχ. όλοι οι αριθμό; 
που λήγουν σε 1. Τα παραπάνω 
κέρδη, αντιστοιχούν σε ακέραια: 
διπλά γραμμάτια των 400 δρχ.

Ο ΠΡΩΤΟΣ
ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

Ο πρώτος αριθμός του ΛαΤ 
κού Λαχείου < 1 <><>81) που κειρδί 
ζει 8.000.000 δρχ.. .πουλήθηκε; α 
πό το Πρακτόρείο του κ. Μά 
'plow Χαρωνίτάκη,.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Ανακοινώνεται ότι από σή­

μερα τα δη,μοτικά παρκόμετρα 
6α λειτουργούν ΜΟΝΟ με κέρ 
ματα των 20 δραχμών ως εξής: 
Για στάθμευση 1 ώρας δρχ 20 
Για στάθμευση 2 ωρών δρχ 40 
Τα παρκόμετρα λειτουργούν α 
πό τις 8 το πρωί μέχρι 8 το 
βράδυ.

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
ΜΑΝΟΛΗΣ Ν. ΚΑΡΕΛΛΗΣ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρα 1369 του Αστικού Κώ 
δικά άτι:

Ο ^τύφανος Κωνσ^αντόπου-
λος του Αθανασίου και της Ειλέ 
νης το γένος Μπάκα, που vsv 
νή'θηκε στη Δάφνηι Ήλιοίΐας και 
κατοικβϊ στο Ηράκλειο και η Ε 
λένη Μπουχαλάκη του Δημητρί 
ου και της Μαρίας το γένος Κα 
μπούρογλυυ, που γ®ννιή|βηικ8 και 
κατο,’ΐκεί στο Ηράκλειο πρόκιει 
ται να παντρευτούν ,κ,αι ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

6-3-1984
Ν. Υόρ.κης 98,855 101,865
Δ. Γερμανίας 3'8,495 39,667
Παρίσι 12,482 12,862
Λονδίνου 147,047 1.51525
Ελβετία 46,602 48,022
Ολλανδία; 34,073 35,111
Ιταλίας 5,968 6,32ι8
Δανία; 10,480 10,800
Αυστρίας 5,453. 5,619
Σαύηβίάς 12.830 13,220
Νορβηγίας 12,861 13,629

ΕΘΝΙΚΟ ΛΑΧΕΙΟ
Τυχερές χιλιάδες 

Διαδοχικών κληρώσεων:

7 — 62— 148

Από 16.000 δρχ. κερδίζουν οι 
αριθμοί:
1273 1635 3037 4429 7560 8742 
1ι1927 13089 14720 1'6071 17582 
19084 19855 2'1467 23039 23760 
2'443'2' 27564 28656 29347 30739

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
'Ευχαριστώ θειρμά τα Επιστη­

μονικό Κέντ,ρο Υγείας και Ομο 
ρψιάς TOWER LINE, τον e- 
ξαώρετο καθηγηιτή Φυσικής Α- 
γωγιής καθώς και φυσιαθειριαίπευ' 
τή, κ. Νίκο Βε Γσάκη, όπως και 
την σννκργάτιδα του ικαι Λιλίκα 
Γκραικού, διότι ο μεν με Γυμνοί 
σΤική' και την καιτάλίλήληι δίαΐ' 
ιτα, η δε με τα υδ,ρομασσίάζ ιμε 
ιβοήιθησιαν όχι μόνοι να χάσω 
τα .περιττά' κιλά μου!, αλλά να 
βρώ την ψυχική, μου γαλήνη
και ηρεμία.

Μετά τιμής
Ελένη Πατεράκη

Πόρος ΗραΐκιλίείΙου

ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ
Αναχωρήσεις κάθε εβδομάδα 

Από Ηράκλειο κάθε Παρασκευή, από 6)4

Από Δρχ. 13.420
Πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων: 

master holidays 
Επιμενίδου 28 ΗΡΑΚΛΕΙΟ Τηλ. 284854, 284856


